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Propuneri privind
strada Kogălniceanu
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Remarul vrea 
să „bombardeze” 
piaţa externă
Conducerea societăţii a prezentat strategia 
pentru următoarea perioadă. Pagina 4
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Două meciuri 
în două zile
Programul echipei de baschet feminin a 
Universităţii Cluj s-a aglomerat puţin. 
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Trei clujeni de la CS Universitatea
merg la Balcaniadă
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USL a contestat la CCR investirea 
Guvernului Ungureanu

ACTUALITATE

Mai multe şcoli din judeţ
închise din cauza zăpezii

USL a depus ieri la Cur-
tea Constituţională a Româ-
niei (CCR) contestaţia pri-
vind învestirea de către Par-
lament a Guvernului Mi-
hai-Răzvan Ungureanu. Li-
derul deputaţilor social-de-
mocraţi, Mircea Duşa a ară-
tat că hotărârea Parlamen-
tului de învestire a Cabine-
tului Ungureanu încalcă ar-
ticolele 1, 64 şi 103 din le-
gea fundamentală. „Hotărâ-
rea încalcă normele consti-
tuţionale referitoare la pro-
cedura instituită pentru în-
vestirea Guvernului, în sen-
sul că nu s-a respectat Re-
gulamentul camerelor reu-
nite de audiere a candidaţi-
lor de miniştri în comisiile 
reunite şi nu s-a întocmit 
avizul comisiei, ci doar niş-
te procese verbale prin ca-
re se recomandă plenului să 
învestească Guvernul Ungu-
reanu. Avizele sunt obliga-

torii, iar procesele verbale 
nu ţin loc de avize. Aceste 
procese verbale au fost da-
te în şedinţe fără cvorum“, 
a afi rmat Duşa, citat de Age-
rpres.

Preşedintele PDL Cluj, 
deputatul Daniel Buda, ca-
lifi că poziţia parlamentari-
lor USL de a contesta la CCR 
validarea noului Guvern 
drept „iresponsabilă şi ima-
tură, câtă vreme nu au avut 
bunul simţ de a se prezen-
ta la locul de muncă“. „Le 
recomand parlamentarilor 
USL să îşi dedice mai mult 
timp studierii regulamente-
lor de funcţionare a forului 
legislativ, în care nu este sti-
pulată posibilitatea de a ata-
ca actele comisiilor de spe-
cialitate, să lase deoparte 
această mascaradă ieftină 
de a puncta electoral“, a de-
clarat Buda, într-un comu-
nicat de presă.

Din cauza căderilor 
abundente de zăpadă care 
s-au înregistrat în judeţul 
Cluj în cursul zilei de ieri 
au fost închise nouă unităţi 
şcolare, 268 de elevi nepu-
tând să frecventeze cursu-
rile, a anunţat ieri Inspec-
toratul Şcolar Judeţean 
(ISJ) Cluj. Au fost închise 
Şcoala „Pelaghia Roşu” din 
Mărişel, Şcoala cu clasele 
I-IV Copcea şi Şcoala cu cla-
sele I-IV din Marişel, trei 
structuri ale Şcolii Măguri 
Răcătău, respectiv şcoala 
cu clasele I-IV Măguri Jo-
seni, şcoala cu clasele I-IV 
Măguri-Suşeni şi şcoala cu 
clasele I-VIII Măguri Bog-
dăneşti, dar şi şcoala cu cla-
sele I-VIII Rogojel, şcoala 
Modoneşti şi Şcoala Pleş.

Nici în cursul zilei de as-
tăzi lucrurile nu stau mai 
bine, fi ind închise Şcoala 
„Pelaghia Roşu” din Mări-

şel, Şcoala cu clasele I-IV 
din Mărişel, cu toate struc-
turile aferente (grădiniţă), 
trei structuri ale Şcolii Mă-
guri Răcătău, trei structuri 
ale Şcolii din Săcuieu, Şcoa-
la din Călăţele şi Şcoala din 
Dealu Negru, 389 de elevi 
lipsind de la cursuri.

În ţară, aproximativ 900 
de şcoli sunt închise, toate 
din judeţul Vrancea. În şco-
lile închise învaţă aproxima-
tiv 91.000 de elevi.

Astăzi, vremea se va 
menţine rece, geroasă noap-
tea în jumătatea de est a ţă-
rii, în timp ce în regiunile 
intracarpatice şi la munte 
cerul va fi  mai mult noros. 
Temperaturile maxime vor 
fi  cuprinse între -10 şi 0 gra-
de, iar cele minime între -16 
şi -6 grade, mai coborâte în 
nord-estul teritoriului şi în 
depresiuni, dar şi mai ridi-
cate în sud-vest. D.B.M.

Trei atleţi legitimaţi la Clu-
bul Sportiv Universitatea Cluj 
vor concura, începând de 
mâine, 18 februarie, la Cam-
pionatul Balcanic de Sală.

Echipa naţională de atle-
tism a României va partici-
pa la Campionatul Balcanic 
de Sală, care se desfăşoara 
la Istanbul, Turcia. Cei trei 
sunt Gabriel Sălăjan, Alexan-
dru Tufa şi Levente Kecskes. 
Sălăjan participă la proba de 
60 m plat, Tufa la proba de 
săritură în înălţime, iar Kec-
skes la săritura cu prăjina.

Levente Kecskes a decla-
rat înainte de plecarea spre 
Turcia că nu este pregătit su-
tă la sută pentru concursuri, 
deoarece şi-a schimbat re-
cent antrenorul, însă va în-
cerca să obţină un rezultat 
cât mai bun. „Ţinând cont 
că mi-am schimbat antreno-
rul în luna octombrie cu Ete-
di Endre şi mă antrenez în 

Ungaria, nu sunt 100 % pre-
gătit pentru concursuri, de-
oarece încă lucrăm foarte 
mult pe tehnică, cu elan 
scurt şi mediu. Încerc chiar 
şi 10 prăjini la un antrena-
ment, zilnic am sărituri, cel 
puţin 20 din care 10 la şta-
cheta. Am aşteptări de la mi-
ne la această Balcaniada, în-
să faptul că nu pot sări cu 
prăjinele mele, cu care m-am 
antrenat şi sunt obişnuit, va 
fi  un mare dezavantaj. Voi 
face tot posibilul să obţin un 
rezultat cât mai valoros“, a 
declarat atletul Universitatii 
Cluj, Lvente Kecskes.

Delegaţia României la Is-
tanbul va cuprinde 28 de 
sportivi (14 băieţi şi 14 fe-
te). Campionatul Balcanic 
indoor al seniorilor se va 
desfăşura în aceeaşi arenă 
care va găzdui şi Campio-
natele Mondiale o lună mai 
târziu (9-11 martie).

Din 24 iulie, amenzile pot fi aplicate ca pedeapsă unică, dar mai cu seamă ca pedeapsă alternativă la privarea 
de libertate. Cum se calculează amenda şi pentru ce fapte riscaţi să plătiţi din buzunar? Pagina 5

Noul Cod Penal
arde la buzunar

Noul Cod Penal modifică cuantumul amenziilor şi lărgeşte semnificativ sfera lor de aplicare

Azi apare „Numai U“

GRATUIT la Sala Sporturilor 
şi pentru abonaţii Monitorul de Cluj
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bun venit pe lume!
Clinica Gynia

28 ianuarie

09.20 Pastiu Alex-Sorin

30 ianuarie

17.51 Gherman Mara-Luiza

2 februarie

12.55 Calinici Toma

4 februarie

10.39 Marincus Emma-Luiza
11.47 Tiplea Anna
15.02  Margauan Emma-

Anamera
16.36 Huja Tudor-Laurentiu

6 februarie

16.25 Sofi neti Amza-David

8 februarie

01.20 Moldovan Clara Sofi a
12.41 Bujor Maria-Teodora

9 februarie

05.45 Ghidiu Andrei-Tudor

10 februarie

06.40 Crisan Eric-Alexandru
11.20 Mahulea Carina

Clinica Dominic Stanca

5 februarie

06.05 Lăpuștea Ana Ilinca
08.20 Rezmiveș Ioana
10.10  Cîmpean Alexandra 

Alina
11.40 Curea Ciprian Ioan
12.30 Vincz Roland
17.40 Dan Natalia
23.30 Neaga Flaviu Gabriel
Bebeluşul vedetă a fost Curea 
Ciprian Ioan (4,000 kg, 55 cm)

6 februarie

02.10 Biriș Sebastian
02.40  Kalanyos Mădălin 

Rareș
11.30 Racz Radu
12.45 Moldovan Zyan
13.10  Sîntimbrean Anca 

Victoria
21.40 Opre Andrei Cristian
Bebeluşul vedetă a fost 
Moldovan Zyan (4,100 kg, 56 
cm)

Mulţumim asistentelor Noemi Boros și Andra Costandeș.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Oana SABĂU
redactia@monitorulcj.ro

Arhitecţi, arheologi şi 

consilieri locali au dezbă-

tut ieri la Cluj-Napoca 

pietonalizarea străzii 

Mihail Kogălniceanu dar 

şi constuirea unui par-

king subteran care să 

încurajeze fl uidizarea tra-

fi cului în acea zonă.

De asemenea s-a dezbătut 

şi problema reabilitării Cetă-

ţuii. La eveniment a luat par-

te şi Alexandru Apahidean, 

directorul SC Transilvania Tu-

rism SA, societatea care face 

parte din grupul Unita Turism, 

proprietarul de drept al Cetă-

ţuii, care a afi rmat că „propri-

etarul este depăşit fi nanciar 

în reabilitarea acestei zone”.

Proiectul propus de Primă-

ria Cluj referitor la pietonaliza-

rea străzii Kogălniceanu a fost 

prezentat de arhitectul Adrian 

Iancu. „Acest proiect se vrea a 

fi  fi nalizat în două etape: înce-

pând de la fosta clădire a Filar-

monicii până la Turnul Croito-

rilor”, a explicat Iancu. Având 

în vedere că pe strada Kogălni-

ceanu se afl ă multe monumen-

te (Biserica Reformată, Univer-

sitatea Babeş-Bolyai etc), arhi-

tectul a precizat că prin pieto-

nalizarea străzii se încurajează 

şi turismul local.

Referitor la parcarea subte-

rană, preşedintele Ordinului 

Arhitecţilor din Transilvania, 

Szabolcs Guttmann, a decla-

rat că: „Trebuie să ne gândim 

bine dacă e cea mai bună zo-

nă pentru a săpa, având în ve-

dere faptul că toate monume-

nele sunt din secolul 18-19”.

Majoritatea celor prezenţi 

şi-au arătat dezacordul faţă 

de construirea parkingului 

subteran, deoarece pentru re-

alizarea acestuia vor fi  tăiaţi 

mulţi copaci de pe stradă.

Într-un fi nal, primarul inte-

rimar radu Moisin a precizat 

că, în ceea ce priveşte proble-

ma parkingului, va mai fi  or-

ganizată o nouă dezbatere pu-

blică în perioada următoare, la 

care vor fi  invitaţi să participe 

şi reprezentanţi ai tuturor in-

stituţiilor de învăţământ din zo-

na străzii Mihail Kogălniceanu.

În ceea ce priveşte principa-

lele propuneri cu privire la cel 

de-al doilea proiect afl at în dez-

batere, reabilitarea zonei Cetăţu-

ia, acestea au fost modernizarea 

scărilor de acces şi a sistemului 

de drenaj al dealului, dar şi ame-

najarea unui teatru de vară în 

aer liber. Managerul SC Transil-

vania Turism SA, Alexandru Apa-

hidean, a afi rmat că nu îşi per-

mite reabilitarea Cetăţuii decât 

cu ajutorul Primăriei. La rândul 

său, arhitectul Vasile Mitrea a 

declarat că, cu cât aceste reabi-

litări întârzie mai mult, cu atât 

există şanse mai mari „să ne tre-

zim cu nişte improvizaţii”.

Propuneri privind pietonalizarea străzii Kogălniceanu

Conform unei analize rea-

lizată de portalul imobili-

are.ro, pe baza anunţuri-

lor de vânzare din 

Cluj-Napoca şi a compor-

tamentului potenţialilor 

cumpărători, oferta rezi-

denţială nu răspunde 

decât parţial cererii.

Deşi distribuţia cererii din 

piaţa rezidenţială clujeană, 

din punct de vedere al numă-

rului de camere, corespunde 

în mare măsură cu cea a ofer-

tei, procentului de 43% din 

căutări care se îndreaptă spre 

unităţi cu două camere răs-

punzându-i 41,2% din ofertă, 

decalajul dintre cumpărători 

şi vânzători se adânceşte 

atunci când e vorba de preţ.

Oferă maxim 
40.000 de euro

Astfel, din punct de vedere 

al preţului, cererea de aparta-

mente este distribuită în felul 

următor, potrivit analizei imo-

biliare.ro: 50,3% din cumpără-

tori vizează apartamente cu un 

preţ maxim de 40.000 de euro, 

31,3% se îndreaptă spre inter-

valul cuprins între 40.000 şi 

60.000 euro, în vreme ce doar 

18,4 % din cumpărători iau în 

considerare achiziţia unui apar-

tament cu un preţ mai mare de 

60.000 euro. Totuşi, doar 19,3% 

din apartamentele scoase la 

vânzare în Cluj au un preţ de 

cel mult 40.000 de euro majo-

ritatea fi ind garsoniere şi nu 

apartamente cu două camere, 

aşa cum şi-ar dori cumpărăto-

rii, 39,8% din apartamentele 

au un preţ cuprins între 40.000 

şi 60.000 de euro, iar 40,9% 

din unităţile scoase la vânzare 

afi şează un preţ mai mare de 

60.000 euro. Ponderea unităţi-

lor noi în oferta de apartamen-

te din Cluj-Napoca depăşeşte 

40%, situându-se astfel peste 

media pe ţară şi explicând, în 

mare parte, de ce în preţurile 

practicate pe segmentul seg-

mentul nou continuă să fi e în 

multe cazuri situate sub cele 

de pe segmentul vechi.

„Fiecare cumpărător doreş-

te achitarea unui preţ cât mai 

mic posibil, însă se fac foar-

te multe tranzacţii şi cu sume 

peste 40.000 de euro. Având 

în vedere că preţul mediu pe 

mp este 900-1.000 euro, la su-

me sub 40.000 de euro se gă-

sesc doar garsoniere. Intere-

sul este crescut în schimb în 

ceea ce priveşte apartamen-

tele confort 1, cu suprafeţe de 

aproximativ 40 de mp ale că-

ror preţuri sunt cuprinse în 

intervalul 46-50.000 de euro”, 

explică Carmen Miron, direc-

tor vânzări Edil Imobiliare.

Situaţia din Cluj-Napoca 
nu e singulară

În Bucureşti, de exemplu, 

majoritatea cumpărătorilor 

(67,7%) sunt interesaţi de achi-

ziţia unui apartament cu un preţ 

maxim de 60.000 de euro, în 

timp ce mai bine de 70% din 

ofertă depăşeşte această limită 

de preţ. Situaţia se reproduce în 

toate oraşele analizate, cu ob-

servaţia că, în provincie, inter-

valul de preţ care atrage cea mai 

mare parte din cerere este situ-

at la 40.000 de euro.

În Timişoara, 74% din ofer-

ta de apartamente este repre-

zentată de segmentul vechi. 

Dacă în ceea ce priveşte dis-

tribuţia pe număr de camere 

a cererii şi a ofertei nu se ob-

servă decalaje la fel de mari 

ca în celelalte oraşe, consta-

tându-se diferenţe semnifi ca-

tive doar în cazul garsoniere-

lor şi al unităţilor cu patru ca-

mere, din punct de vedere al 

preţului, lucrurile se prezintă 

diferit. 45,3% din cumpără-

tori vizează apartamente al 

căror preţ maxim să nu depă-

şească 40.000 de euro, în con-

diţiile în care doar 10,5% din 

ofertă răspunde acestei aştep-

tări. Mai mult, 40,5% din apar-

tamentele scoase la vânzare 

afi şează un preţ mai mare de 

60.000 de euro, în timp ce 

doar 17,4% din căutările re-

alizate vizează astfel de apar-

tamente.

Preţul locuinţelor 
„rupe” cererea de ofertă
Doar 20% dintre apartamente corespund cerinţelor majorităţii 
cumpărătorilor.



Asocierea pentru 
Spitalul Regional, 
votată în CL
Consilierii locali au votat ieri proiec-
tul de hotărâre privind asocierea 
dintre Consiliul Judeţean Cluj, pri-
măriile din Florești și Cluj-Napoca 
și Ministerul Sănătăţii pentru reali-
zarea Spitalului Regional de 
Urgen ţă. Spitalul va fi  realizat în 
două etape, iar asocierea aproba-
tă ieri vizează prima etapă în care 
se vor actualiza studiul de fezabili-
tate și proiectul tehnic. Primarul in-
terimar Radu Moisin a declarat că 
pentru această etapă sunt disponi-
bili 2,5 milioane lei, din care con-
tribuţia Consiliului Local 
Cluj-Napoca și a Consiliului 
Judeţean este de 1 milion lei fi eca-
re, iar a Primăriei Florești este de 
500.000 lei. Moisin a precizat că 
după fi nalizarea etapei I, urmează 
licitaţiile pentru construcţie și apoi 
începerea lucrărilor. G.D.

Beliş are nevoie 
de 300.000 lei 
pentru apă potabilă
Deputatul independent Mircia 
Giurgiu va trimite, luni, o solicitare 
primului-ministru, Mihai Răzvan 
Ungureanu, prin care să aloce 
300.000 lei din fondul de rezervă 
pentru fi nalizarea lucrărilor la re-
ţeaua de apă potabilă în comuna 
Beliș. Potrivit deputatului clujean, 
cei 2.200 de oameni din Beliș se 
confruntă cu probleme în ceea ce 
privește aprovizionarea cu apă po-
tabilă din cauză că autorităţile lo-
cale nu mai au bani să fi nalizeze 
lucrările la reţeaua de apă potabi-
lă, începute în urmă cu aproxima-
tiv trei ani. „De sărbători au avut 
mari probleme cu apa potabilă, 
mai ales că au avut turiști foarte 
mulţi, aproximativ 2.000 de per-
soane. Au fost nevoiţi să care apă 
cu butoaiele și bidoanele pentru 
aprovizionare”, a afi rmat Giurgiu. 
Deputatul a precizat că Guvernul ar 
putea aproba fondurile pentru că 
nu este vorba de o sumă foarte 
mare. G.D.

24 de străzi din Turda, 
modernizate
Viceprimarul municipiului Turda, 
Mircea Irimie, a anunţat că în acest 
an se vor moderniza 24 de străzi 
din Turda. Printr-un program gu-
vernamental, derulat de Ministerul 
Dezvoltării Regionale şi Turismului 
(MDRT), se va asigura fi nanţarea 
pentru modernizarea străzilor 
Decebal şi Cucului, din cartierul 
Turda Nouă, şi a străzii Mihai 
Eminescu, ce face legătura între 
centrul Turzii şi strada Dr. Ioan 
Raţiu, vizavi de Colegiul Naţional 
„Mihai Viteazul”. În lista aprobată 
de MDRT mai fi gurează străzile 
Războieni, Viorelelor, Armoniei, 
Izvor, din cartierul Oprişani, şi încă 
cinci străzi din cartierul Poiana. Cu 
un nou împrumut, de 2 milioane 
de euro, ce, potrivit lui Irimie, 
urmează să fi e contractat de 
autorităţile locale, se intenţionează 
modernizarea, în acest an, şi a 
străzilor Alexandru Ioan Cuza, Dr. 
Ioan Raţiu, Gheorghe Bariţiu, G-ral 
Dragalina, 22 Decembrie 1989, 
Abatorului, Aurel Vlaicu, 
Frăgărişte, Axente Sever, 
Gheorghe Lazăr şi a aleilor dintre 
blocurile situate în zona centrală a 
Turzii. D.D.
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj,  lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est,  datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

Locuitorii de pe strada 

Adrian Marino din cartie-

rul Bună Ziua vor ca stra-

da lor să treacă din dome-

niul privat în cel al 

Primăriei Cluj-Napoca ast-

fel încât să benefi cieze de 

lucrări de reparare şi 

modernizare a străzii.

Strada Adrian Marino din 

cartierul Bună Ziua este în 

prezent privată şi din acest 

motiv Primăria Cluj-Napoca 

nu poate să facă lucrări de 

reparare, aspect care îi ne-

mulţumeşte pe locuitorii din 

zonă. Ciprian Augustin, unul 

din cei care locuieşte pe stra-

da Adrian Marino, spune că 

a fost trimisă o solicitare că-

tre Primărie pentru preluarea 

străzii, însă cererea le-a fost 

respinsă.

Reprezentanţii Primăriei 

Cluj-Napoca au declarat că se 

poate face preluarea unor 

străzi private, dar există anu-

mite condiţii care trebuie în-

deplinite, acestea fi ind prevă-

zute într-o hotărâre de consi-

liu. Printre condiţii se numă-

ră şi ca strada în cauză să res-

pecte documentele de urba-

nism şi să aibă trotuare.

Oamenii de strada Adrian Ma-

rino au cerut ajutorul deputatu-

lui independent Mircia Giurgiu 

care le-a promis că va depune o 

solicitare la Primăria Cluj-Napo-

ca pentru preluarea străzii.

Locuitorii din zonă sunt ne-

mulţumiţi şi de faptul că în 

această perioadă, utilajele de 

deszăpezire nu intră pe stra-

da lor tot din cauză că este pri-

vată. De asemenea, ei au mai 

spus că nu este normal să plă-

tească impozite pentru zonă 

tip A şi să nu poată benefi cia 

de trecerea străzii din privat 

în public.  G.D.

Nu mai vor stradă privată, vor stradă reparată

Prim-vicepreşedintele 

PDL Roberta Anastase 

este convinsă că Emil Boc 

ar câştiga Primăria Cluj 

Napoca, pentru că, în 

perioada în care a condus 

administraţia locală, a 

lăsat „o amprentă“ asupra 

municipiului.

În opinia Robertei Ana-

stase, Emil Boc ar putea să 

fi e o opţiune pentru PDL, în 

acest moment. Acelaşi lucru 

îl susţin şi democrat liberali 

clujeni.

„Sunt convinsă că Emil Boc 

ar putea să câştige oricând 

Primăria Cluj, amprenta pe 

care a lăsat-o pe Cluj e foar-

te importantă (…) Îmi doresc 

foarte mult să câştigăm Pri-

măria Cluj. Dacă el ar fi  solu-

ţia, ar putea să fi e o opţiune 

pentru PDL”, a declarat Ana-

stase, la RealitateaTV.

Şi democrat liberalii de la 

Cluj susţineau, săptămâna tre-

cută, după ce Emil Boc a de-

misionat din funcţia de premi-

er, că acesta ar fi  cea mai bu-

nă variantă pentru primărie şi 

că ar susţine chiar „necondiţi-

onat” o eventuală candidatură 

a lui Emil Boc la Primăria 

Cluj-Napoca, dacă el ar lua o 

decizie în acest sens. Potrivit 

democrat liberalilor clujeni, Boc 

este „un simbol” al oraşului. 

„Emil Boc este un simbol pen-

tru PDL şi pentru Cluj-Napoca, 

iar după demisia sa din frun-

tea Guvernului, dacă se va de-

cide să candideze pentru func-

ţia de primar al municipiului, 

va fi  sprijinit total şi necondi-

ţionat de către PDL Cluj. Ar fi  

cea mai bună variantă a PDL 

pentru Primăria Cluj-Napoca 

la alegerile locale. Totul este ca 

şi domnul Boc să accepte să 

candideze, mai ales că a mai 

câştigat funcţia de primar de 

două ori”, a spus atunci prim-vi-

cepreşedintele PDL Cluj, Ale-

xandru Coroian. De altfel, fos-

tul premier va fi  inclus într-un 

sondaj pentru desemnarea can-

didatului la primaria Clujului, 

au mai anuţat democrat libe-

ralii clujeni.

Tot săptămâna trecută, 

Emil Boc preciza, la postul 

public de televiziune că nu 

s-a gândit să revină la Pri-

măria municipiului Cluj-Na-

poca, „deşi nicăieri nu te 

simţi mai bine ca acasă“. „ 

Evident, Clujul îmi este 

drag, pentru că nicăieri nu 

te simţi mai bine ca acasă. 

Avem o decizie în partid 

conform căreia fiecare can-

didează pe poziţiile pe ca-

re le are, dar acasă este aca-

să întotdeauna”, a spus 

atunci Boc.  A.M.C.

Anastase, „convinsă“ că Boc ar câştiga Primăria Cluj-Napoca

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primarul interimar va fi  

ales astăzi. Consilierii 

locali sunt cei care vor 

decide cine va conduce 

oraşul şi vor avea două 

variante: Radu Moisin sau 

Laszlo Attila.

Consilierii locali au luat act 

de demisia lui Sorin Apostu, 

ieri, în şedinţă extraordinară. 

Procesul verbal al şedinţei a 

fost transmis prefectului Flo-

rin Stamatian, care a trebuit 

să constate vacantarea postu-

lui şi apoi să emită un ordin 

pentru numirea unui primar 

interimar.

Primarul interimar, 
ales astăzi

Consilierii locali au anun-

ţat că se vor aduna în aceas-

tă dimineaţă, într-o şedinţă 

deîndată, pentru a decide ci-

ne va ocupa funcţia de pri-

mar interimar. „Potrivit legii, 

azi (ieri – n.r.) s-a luat act de 

demisie, procesul verbal al şe-

dinţei va fi  trimis tot astăzi 

(ieri – n.r.) prefectului jude-

ţului Cluj în vederea emiterii 

ordinului de vacantare a pos-

tului, după care va fi  convo-

cată o nouă şedinţă de consi-

liu pentru alegea primarului 

interimar”, a explicat Radu 

Moisin, viceprimarul cu atri-

buţii delegate de primar.

Scrisoarea lui Apostu
adresată clujenilor, 
criticată dur de opoziţie

Şedinţa extraordinară de 

ieri a Consiliului Local a în-

ceput prin citirea demisiei lui 

Sorin Apostu din funcţia de 

primar, urmată de citirea scri-

sorii adresată clujenilor, mo-

ment în care consilierii din 

opoziţie au reacţionat dur. Ast-

fel, Manuel Chira, consilier 

PNL, a subliniat că era opor-

tun ca scrisoarea să fi e una 

prin care fostul primar să îşi 

ceară scuze clujenilor. „Scri-

soarea este foarte frumoasă, 

dar după părerea noastră, a 

USL, nu era acum momentul 

potrivit pentru că este scrisă 

de la Gherla. Trebuia întâi să 

fi e absolvit de vină şi apoi să 

trimită scrisoarea. Aşa însă, 

este o nouă palmă adresată 

clujenilor. Ar fi  trebuit să tri-

mită o scrisoare în care să 

spună: «dragi clujeni, îmi cer 

scuze că v-am făcut de ruşi-

ne»”, a spus Manuel Chira.

Moisin: e nevoie 
de transparenţă

Gheorghe Vuşcan, consili-

er PSD, a subliniat că este ne-

voie de mai multă atenţie 

atunci când se votează pro-

iecte de hotărâri pentru a nu 

se mai ajunge la situaţii pre-

cum cea cu Sorin Apostu. „Cei 

care vor veni la putere, ar tre-

bui să facă în aşa fel încât pri-

marul sau viceprimarii să nu 

mai greşească”, a menţionat 

Vuşcan.

Primarul interimar Radu 

Moisin a fost de acord că es-

te nevoie de mai multă trans-

parenţă în administraţia loca-

lă şi judeţeană, „motiv pen-

tru care ne-am şi întâlnit mai 

des în ultima perioadă, în ca-

drul dezbaterilor publice”.

Cine va fi primar interimar: 
Radu Moisin sau Laszlo Attila?
Consilierii locali au luat act de demisia lui Sorin Apostu în cadrul unei şedinţe 
extraordinare care a avut loc ieri dimineaţă. Consilierii din opoziţie au reacţionat dur
la citirea scrisorii adresată de fostul primar clujenilor.



Cerere în creştere 
pentru smartphone-uri
Vânzările de telefoane mobile în 
Europa s-au majorat anul trecut 
cu 3,2%, la 258 milioane unităţi, 
evoluţie infl uenţată de creșterea 
cererii de smartphone-uri cu 
67%, astfel încât această catego-
rie de aparate a ajuns să acope-
re peste o treime din total, potri-
vit unui studiu elaborat de com-
pania de cercetare a pieţei GfK. 
„În 2010, smartphone-urile re-
prezentau doar 22% din vânzări 
pe piaţa telefoniei mobile, iar în 
2011 această cifră a crescut la 
36%. În decembrie 2011, cota a 
urcat la 45%”, se arată într-un 
comunicatul GfK. Preţul mediu al 
unui telefon mobil în Europa a 
crescut anul trecut cu 8%, la 200 
de euro.

Licitaţiile pentru 
întreţinerea 
drumurilor, la verificat
Alexandru Nazare, Ministrul 
Transporturilor și Infrastructurii, a 
anunţat ieri că a solicitat Corpului 
de Control al ministerului să veri-
fi ce modul în care s-au derulat în 
2008 licitaţiile pentru acordurile 
cadru de întreţinere multianuală 
a drumurilor și autostrăzilor. 
Dispoziţia ministrului se întemeia-
ză și pe solicitarea făcută 
Compania Naţională de 
Autostrăzi și Drumuri Naţionale 
din România (CNADNR), se arată 
într-un comunicat al Ministerului 
Transporturilor. Acordurile de în-
treţinere au fost încheiate de 
CNADNR în anul 2008 pe o peri-
oadă de patru ani și au o valoare 
totală la nivel naţional de aproxi-
mativ un miliard euro. 
Contractele vizează întreţinerea 
drumurilor naţionale pe timp de 
vară și iarnă și au expirat la fi nele 
anului trecut, însă CNADNR le-a 
prelungit până la 31 martie.

Pe scurt
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Direcţia Generală a 

Finanţelor Publice Cluj 

aduce câteva lămuri cu 

privire la formularele 

329A şi 392B ce trebuie 

depuse până pe 25 

februarie de persoanele 

impozabile înregistrate în 

scopuri de TVA.

Persoanele impozabile în-

registrate în scopuri de TVA, 

potrivit dispoziţiilor art. 153 

din Legea nr. 571/2003 pri-

vind Codul fi scal, cu modifi -

cările şi completările ulterioa-

re, a căror cifra de afaceri, 

efectiv realizată la fi nele anu-

lui calendaristic, este inferi-

oară sumei de 119.000 lei, au 

obligaţia să depună formula-

rul 392A „Declaraţia informa-

tivă privind livrările de bu-

nuri şi prestările de servicii 

efectuate în anul 2011”.

Persoanele impozabile neîn-

registrate în scopuri de TVA, po-

trivit dispoziţiilor art. 153 din 

Legea nr. 571/2003 privind Co-

dul fi scal, cu modifi cările şi com-

pletările ulterioare, a căror cifră 

de afaceri realizată la fi nele anu-

lui calendaristic, excluzând ve-

niturile obţinute din vânzarea 

de bilete de transport internaţi-

onal rutier de persoane, este in-

ferioară sumei de 35.000 de eu-

ro, calculată în echivalent lei, 

potrivit legii, respectiv inferioa-

ră sumei de 119.000 lei, au obli-

gaţia să depună formularul 392B 

„Declaraţie informativă privind 

livrările de bunuri, prestările de 

servicii şi achiziţiile efectuate în 

anul 2011”.

Termenul de depunere a 

acestor formulare pentru anul 

fi scal 2011 este până la data 

de 25 februarie 2012, inclusiv.

Declaraţiile în format hâr-

tie, însoţite de formatul elec-

tronic se depun la registratu-

ra organului fi scal competent 

sau la poştă, prin scrisoare re-

comandată.

Formatul electronic se ob-

ţine prin folosirea programu-

lui de asistenţă elaborat de 

Ministerul Finanţelor Publice, 

pus la dispoziţie, gratuit, de 

unităţile fi scale sau poate fi  

descărcat de pe site-ul Minis-

terului Finanţelor Publice, por-

talul Agenţiei Naţionale de 

Administrare Fiscală, la sec-

ţiunea Asistenţă Contribua-

bili/ProgrameUtile.

Precizări importante privind 
formularele 329A şi 392B

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Remarul 16 Februarie, 

unul dintre brandurile 

locale, pentru care lucrea-

ză peste 500 de clujeni, a 

sărbătorit încă un an de 

activitate prin prezentarea 

ultimelor modernizări din 

cadrul fi rmei, hala 

„Rotărie” şi automotorul 

ADH 11. Cu acest prilej 

s-au făcut publice şi inten-

ţiile de extindere agresivă 

pe pieţele externe.

Procesul, iniţiat deja, con-

stă în diversifi carea activită-

ţii şi colaborarea cu unul din-

tre cei mai importanţi produ-

cători de vehicule de trans-

port din lume, Bombardier. 

„Avem în plan să atacăm pia-

ţa externă unde competiţia es-

te foarte dură, formată din fi r-

me gigant. Tocmai de acea am 

inclus în strategie colabora-

rea cu Bombardier. Dorim să 

creştem ponderea exportului 

în activitatea fabricii, să rea-

lizăm produse noi, fi e proprii, 

fi e în colaborare producăto-

rul francez. Astfel că, dacă 

până în 2011 ofeream servicii 

pentru companiile naţionale, 

anul trecut peste 30% din ser-

vicii erau destinate operatori-

lor privaţi, din care 10% erau 

pentru export”, a declarat di-

rectorul general al compani-

ei, Florentin Bărbuceanu. „Tre-

buie să fi m mai elastici, să 

avem o diversitate mai mare 

de produse cu care să ne adap-

tăm pieţei. În acest sens, în 

2011 am continuat procesul de 

diversifi care a activităţii înce-

put acum 2-3 ani. Astfel că, în 

acest moment, Remarul este 

singura societate din România 

care oferă servicii de reparaţii 

şi modernizări pentru toată ga-

ma de locomotive şi automo-

toare din România”, a adău-

gat Bărbuceanu.

Capii judeţului,
prezenţi la sărbătoare

La eveniment au participat 

atât preşedintele Consiliului 

Judeţean, Alin Tişe, cât şi Pre-

fectul Clujului, Florin Stama-

tian, primarul interimar Radu 

Moisin neonorând invitaţia.

Pe lângă urările obişnuite, 

Alin Tişe a asigurat compania 

de sprijinul instituţiei pe ca-

re o conduce. „Sunt mândru 

să particip la sărbătoarea dum-

neavoastră, o sărbătoare a Clu-

jului. De fi ecare dată am avut 

o emoţie deosebită deoarece 

Remarul este o emblemă, din 

multe branduri au rămas pu-

ţine embleme. Vă asigur că 

din punctul de vedere al Con-

siliului Judeţean, uşile insti-

tuţiei vor fi  tot timpul deschi-

se pentru problemele dum-

neavoastră”, a declarat Tişe.

„Subliniez că este o unita-

te care şi-a adus aportul eco-

nomic şi nu are nicio datorie 

la stat. Observ că se merge pe 

calea înnoii, lucru extrem de 

important pentru a rezista con-

curenţei. Tot pentru sprijini-

rea continuităţii activităţii noi 

am susţinut de mai mult timp 

că este necesară reintroduce-

rea învăţământului profesio-

nal şi mă bucură că în sfârşit 

ministerul a luat problema în 

vizor”, a adăugat Stamatian.

Remarul vrea să „bombardeze” 
cu servicii piaţa externă
Conducerea societăţii clujene Remarul a prezentat ieri, în cadrul evenimentului destinat 
aniversării a 142 de ani de activitate, strategia pentru următoarea perioadă.
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Mircia Giurgiu cere 
scăderea TVA şi 
anularea taxei auto
TVA ar putea fi  redus de la 24% la 
19% dacă va fi  aprobat un proiect 
de lege al deputatului independent 
Mircia Giurgiu. Proiectul va fi  depus 
săptămâna viitoare. „Propun redu-
cerea TVA de la 24% la 19% pentru 
că toate studiile arată că din mo-
mentul introducerii TVA de 24% și 
până acum nu s-a constatat nicio 
creștere a colectării, ceea ce în-
seamnă că nu se justifi că menţine-
rea TVA la acest nivel. Am putea 
avea totul mai ieftin cu 5%”, a de-
clarat Mircia Giurgiu. Deputatul clu-
jean va depune săptămâna viitoare 
un proiect de lege și pentru anula-
rea taxei auto și nu amânarea 
acesteia până în ianuarie 2013. 
Giurgiu a spus că nu se justifi că ta-
xa auto deoarece va duce la scăde-
rea vânzărilor de mașini și la crește-
rea poluării din cauză că mașinile 
vechi nu vor mai putea fi  vândute. 
Anularea taxei auto a fost trimisă și 
primului-ministru Mihai Răzvan 
Ungureanu împreună cu celelalte 
solicitări ale protestatarilor din 
Piaţa Unirii. G.D.

180 angajaţi ai 
CFR Călători Cluj,
vor fi disponibilizaţi
180 angajaţi ai CFR Călători, 
Regionala Cluj, vor fi  disponibili-
zaţi în perioada următoare, iar la 
nivel naţional este vorba de 900 
de persoane care vor rămâne fă-
ră locuri de muncă. Potrivit depu-
tatului independent Mircia 
Giurgiu, săptămâna viitoare oa-
menii vor primi anunţul referitor 
la disponibilizare. CFR și-a anun-
ţat intenţia, luna trecută, de a în-
chide, anul acesta, 23 de secţii de 
circulaţie nerentabile.CFR Călători 
a mai făcut disponibilizări și în 
anii trecuţi, fi ind vorba de 860 de 
persoane care au fost date afară.

Pe scurt
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Alina-Raluca SUCIU
redactia@monitorulcj.ro

Noul Cod Penal modifi că 

cuantumul amenziilor şi 

lărgeşte semnifi cativ sfera 

lor de aplicare. Amenda 

poate fi  aplicată ca pedeap-

să unică, dar mai cu seamă 

ca pedeapsă alternativă la 

pedeapsa cu închisoarea.

Înlocuirea amenzii cu pe-

deapsa închisorii ori a execu-

tării amenzii prin prestarea 

unei munci în folosul comu-

nităţii este una dintre preve-

derile noului Cod Penal. Po-

trivit legii, neplata amenzii 

conduce la înlocuirea cu în-

chisoarea, atunci când pedeap-

sa amenzii este prevăzută al-

ternativ cu închisoarea.

Modifi cările constă în po-

sibilitatea de a majora limite-

le amenzii sau de a aplica 

amenda cumulativ cu pedeap-

sa închisorii, atunci când in-

fracţiunea săvârşită are ca scop 

un folos material.

Introducerea acestor regle-

mentări este dată de necesi-

tatea de a stabili mijloace pe-

nale efi cient e, care să nu pre-

supună majorarea pedepsei 

închisorii.

Cât „face” o amendă?

Un element de noutate con-

stă în calcularea amenzii prin 

sistemul zilelor amendă, ca-

re, prin mecanismul de deter-

minare a cuantumului, ar asi-

gura o mai bună aplicare a 

pedepsei.

Suma corespunzătoare unei 

zile-amendă este cuprinsă în-

tre 10 lei şi 500 lei, cuantum 

care va trebui înmulţit cu un 

număr de zile între 30 şi 400, 

potrivit reglementăriilor nou-

lui Cod Penal. Pentru o faptă 

de lipsire de libertate, o per-

soană poate primi o pedeap-

să cuprinsă între 3 şi 10 ani 

de închisoare, în funcţie de 

pericolul social constatat.

„Limitele între care pot fi  

aplicate aceste amenzi sunt 

cuprinse între 60 şi 180 de zi-

le, când legea prevede pentru 

infracţiunea săvarşită numai 

pedeapsa amenzii, şi 120 şi 

240 de zile, atunci când legea 

prevede pedeapsa amenzii al-

ternativ cu pedeapsa închiso-

rii de cel mult doi ani”, a ex-

plicat Szocs Attila Sandor, avo-

cat în Baroul Cluj.

Sancţiuni aplicate în 2011

În judeţul Cluj, în 2011 au fost 

aplicate peste 145.000 de amenzi, 

valoarea totală a acestora fi ind 

de aproximativ 149.000 lei. Din-

tre acestea, apoximativ jumăta-

te au fost de natură penală.

Faptele pentru care se apli-

că amenzi penale sunt: uci-

derea (din culpă), vătămare 

corporală, violenţe în familie, 

ameninţare, şantaj, hărţuire, 

cerşetorie, viol, furt, tâlhărie, 

precum şi alte fapte contra 

vieţii sau integrităţii persoa-

nei şi siguranţei statului.

Cod Penal actual a fost pu-

blicat în Monitorul Ofi cial la 

data de 24 iulie 2009.

Noul Cod Penal, o lege 
care îţi umblă prin buzunare
Din 24 iulie, amenzile pot fi aplicate ca pedeapsă unică, dar mai cu seamă 
ca pedeapsă alternativă la privarea de libertate. Cum se calculează amenda 
şi pentru ce fapte riscaţi să plătiţi din buzunar?
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Istoria romană, 
în expoziţie la Cluj
Muzeul de Istorie al 
Transilvaniei va găzdui astăzi, 
de la ora 12.00, vernisajul ex-
poziţiei „Palatul Guvernatorului 
Daciei romane de la Apulum. O 
redescoperire a patrimoniului”. 
Expoziţia își propune să aducă 
în atenţia publicului situl arhe-
ologic de la fostul Palat al gu-
vernatorului Daciei romane din 
anticul oraș Apulum, astăzi 
Alba Iulia. Edifi ciul, o construc-
ţie complexă, servea ca sediu 
ofi cial al administraţiei provin-
ciale romane și era organizat 
ca o combinaţie între o institu-
ţie de prim rang a provinciei și 
resedinţa privată a guvernato-
rului. Expoziţia prezintă imagini 
și planuri, machete și reconsti-
tuiri în format 3D. Expoziţia va 
putea fi  vizitată în perioada 17 
februarie – 17 martie. D.B.M.

Antichităţi 
la Iulius Mall
Parterul Iulius Mall va găzdui, 
în acest sfârșit de săptămână, 
universul aparte al obiectelor 
de artă și antichităţilor. Târgul 
de antichităţi va avea loc sâm-
bătă și duminică, în intervalul 
orar 10 și 22. Atunci vor fi  ex-
puse spre vânzare variate 
obiecte din argint (statuiete, 
casete de bijuterii, tacâmuri, 
obiecte decorative), bijuterii 
din metale nobile împodobite 
cu pietre preţioase sau semi-
preţioase, piese din ceramică, 
ceasuri de colecţie, instrumente 
de scris sau pentru tabieturi 
(pipe, tabachere), sculpturi, 
picturi, grafi că, icoane și obiec-
te de cult, stampe și efecte mil-
tiare, dar și tapiţerii și piese de 
mic mobilier de epocă.

Concerte la 
Academia de Muzică
La Academia de Muzică 
„Gheorghe Dima” va avea loc 
sâmbătă, 18 februarie, un reci-
tal al cvartetului Arcadia. 
Spectacolul va începe la ora 19 
și se va desfășura în Sala 
Studio (str. Ion I.C. Brătianu nr. 
25). Din program fac parte lu-
crări de J. Haydn, W.A. Mozart, 
Alexander Zemlinsky. De ase-
menea, luni, 20 februarie, la 
Academia de Muzică va avea 
loc un recital de pian susţinut 
de solista Aurelia Vișovan 
(Universitat fur Musik und dar-
stellende Kunst Viena). 
Programul cuprinde lucrări de 
Fraz Schubert, Sergei 
Rahmaninov, Sergei Prokofi ev 
și Robert Schumann. Recitalul 
va avea loc tot de la ora 19, în 
Sala Studio.

Pe scurt

Depuneþi taloanele pînã în 5 martie 2012
la centrele de micã publicitate monitorul

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Reperele culturale ale 

oraşului au fost luate în 

„vizor” de fotografi i clu-

jeni. Care a fost poza câş-

tigătoare a concursului 

lansat de Consiliul 

Judeţean?

Castelul Banffy din Bonţi-

da, Muzeul de Artă al Tran-

silvaniei, Domeniul de la Ciu-

cea, Cetatea din Bologa, Cas-

telul Bánffy din Răscruci, Cas-

trul roman Potaissa, Biserica 

din localitatea Feleacu, Bise-

rica din localitatea Vad, Bi-

serica Reformată – Calvină 

din Mănăstireni, Biserica de 

Lemn din Nicula, Biserica re-

formată calvină din comuna 

Sic, Muzeul Etnografi c al Tran-

silvaniei, Muzeul Naţional de 

Istorie a Transilvaniei – Co-

lecţia de Istorie a Farmaciei 

sunt reperele culturale ale ju-

deţului Cluj care au fost „vâ-

nate” de fotografi i amatori 

înscrişi în concursul derulat 

de Consiliul Judeţean Cluj şi 

care a avut ca scop promo-

varea potenţialului turistic al 

judeţului.

Peisajul cultural 
al Clujului

Consiliul Judeţean Cluj a 

fost benefi ciarul proiectului 

„Clujul – peisaj cultural” fi -

nanţat prin Programul Opera-

ţional Regional 2007-2013. 

Obiectivul general al proiec-

tului a fost de a dezvolta şi 

consolida turismul cultural al 

judeţului.

Prin proiect au fost pro-

movate obiective care aco-

peră principalele etape ale 

istoriei medievale, moderne 

şi contemporane a judeţului 

Cluj, fi ind reprezentative pen-

tru toate comunităţile etni-

ce şi confesionale importan-

te din judeţ. Valoarea totală 

a proiectului a fost de 

853.796,71 lei.

Premiul I a fost câştigat 

de Raluca Natalia Drăgan, 

pentru fotografi a reprezen-

tând Castelul Banffy (foto), 

premiul II a fost atribuit lui 

Laura Baboş pentru fotogra-

fi a reprezentând Muzeul de 

Artă Cluj-Napoca, iar pre-

miul III a fost adjudecat de 

Mihai Foiaşi pentru fotogra-

fi a „Clujul capturat”.

„Ne bucurăm că acest con-

curs a atras o asemenea par-

ticipare din rândul clujenilor, 

fapt care dovedeşte că mai 

suntem interesaţi de cultură, 

de ceea ce este frumos în 

Cluj”, a declarat Alin Tişe, 

preşedintele Consiliului Ju-

deţean Cluj.

Castelul Banffy, pe primul loc în peisajul cultural al Clujului

Ora de frumuseţe – 
Întrebări de la cititori
În urma numeroaselor întrebări primite la redacţie, ediţia aceasta a Orei de frumuseţe
o vom dedica răspunsurilor.
Ioana Moşuţiu, Roxana 

Moldovan şi Magda Apopii, 

specialistele de la salonul 

Palas Athena, vor încerca 

să răspundă cât mai concis 

întrebărilor primite de la 

cititoare. Răspunsurile le 

puteţi găsi şi în articolele 

publicate anterior atât în 

ediţia printată cât şi pe 

www.monitorulcj.ro.

Î: Am porii dilataţi în zona 
bărbiei și a pomeţilor. Ce 
pot face în această privinţă?

R: Porii dilataţi sunt asociaţi 

cu tenul gras și mixt, iar pe 

lângă aspectul neplăcut pe 

care îl au, pot produce diver-

se infecţii tocmai datorită sen-

sibilităţii pielii din acea zo-

nă. Remediile cele mai sim-

ple sunt legate de o îngrijire 

adecvată a tenului. Așa cum 

menţionam și în articolul an-

terior, tenul gras are nevoie 

de o curăţare intensă, dimi-

neaţa și seara, tonifi ere cu 

produse astringente care au 

rolul de a închide porii, hi-

dratare cu o cremă potrivită 

pentru tenul pe care îl ai. Vi-

zita la salon pentru proceduri 

mai complicate va ajuta în 

timp la închiderea porilor.

Î: Am celulită și sunt în-
sărcinată. Am voie să fac 
masaj anticelulitic?

R: Masajul anticelulitic pre-

supune restabilirea unei bu-

ne circulaţii în zona predis-

pusă celulitei, dar și folosirea 

de crème și uleiuri bazate pe 

substanţe precum: ardeiul iu-

te sau cafeina. Toate substan-

ţele masate în piele ajung in-

evitabil în sânge, iar de aco-

lo sunt transmise copilului. 

Prin urmare, răspunsul la 

această întrebare este, catego-

ric, nu. Masajul anticelulitic 

poate fi  reluat după naștere 

și alăptare.

Î: Am vârfuri despicate și 
păr uscat. Ce pot face ca 
părul să nu arate degradat?

R: Părul uscat și degradat are 

diferite cauze, unele din ele fi -

ind și alimentaţia necorespun-

zătoare, apa insufi cientă și pro-

dusele de îngrijire neadecvan-

te. Pentru a recăpăta strălucirea 

părului se recomandă tăierea 

vârfurilor la interval regulate de 

timp, masajul scalpului și folo-

sirea unei măști regeneratoare. 

Acestea, combinate cu o alimen-

taţie bogată în fi er, zinc și vita-

mina C, vor duce în timp la în-

tărirea fi rului de păr și regene-

rarea lui.

Acestea sunt doar câteva 

răspunsuri la întrebările pri-

mite din partea cititoarelor 

noastre.

Rămâi alături de Monito-

rul de Cluj pentru următorul 

articol de vineri la Ora de fru-

museţe!

Ne poţi adresa întrebări pe 

adresa redacţiei, pe www.mo-

nitorulcj.ro ca și comentariu 

la articol sau pe pagina de fa-

cebook Monitorul de Cluj sau 

Palas Athena.
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Programul „studentelor“ 

s-a aglomerat puţin, dato-

rită amânărilor cauzate 

de starea vremii 

şi a drumurilor.

Elevele lui Florin Covaciu 

vor juca astăzi şi mâine aca-

să cu LMK Sfântu Gheorghe, 

respectiv CSM Satu Mare. Iar 

săptămâna viitoare, baschet-

balistele clujence vor juca do-

uă meciuri în deplasare, în 22 

februarie la Rapid Bucureşti, 

iar în 25 februarie la CSBT 

Alexandria. „Alb-negrele“ au 

învins acasă formaţia Univer-

sitatea CSM Oradea, cu 68-60, 

dar apoi au cedat în deplasa-

re la Olimpia Braşov, 55-69, 

şi acasă cu puternica forma-

ţie ICIM Univ. „Vasile Goldiş“ 

Arad, 37-86.

Clujencele, afl ate pe locul 

11 în clasamentul Diviziei A, 

pornesc favorite în întâlnirea 

cu formaţia din Sfântu Gheor-

ghe, care a pierdut toate me-

ciurile din acest sezon şi este 

pe ultimul loc. „Urmează în-

tr-un interval destul de scurt 

patru partide. Meciurile cu 

Sfântu Gheorghe ar trebui să 

îl câştigăm fără probleme, sper 

însă să ne impunem şi în me-

ciul cu Rapid. Celelalte două, 

cu Satu Mare şi Alexandria, 

sunt meciuri foarte difi cile şi 

cred că nu ne putem propune 

mai mult decât să jucăm cât 

mai bine“, a declarat antreno-

rul Florin Covaciu. Tehnicia-

nul baschetbalistelor universi-

tare a mai spus că unele jucă-

toare au suferit mici acciden-

tări, dar sunt şanse mari să fi e 

recuperate până la startul par-

tidei cu Sfântu Gheorghe.

Partidele Universitatea – 

LMK Sf.Gheorghe şi Univer-

sitatea – CSM Satu Mare se 

vor disputa vineri, respec-

tiv sâmbătă, de la ora 16, la 

Sala Sporturilor „Horia De-

mian“.

Două meciuri în două zile 
pentru baschetbaliste
Echipa de baschet feminin a Universităţii Cluj va juca astăzi cu LMK Sfântu Gheorghe, 
iar mâine cu CSM Satu Mare.
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Cunoscutul teolog clujean Ra-

du Preda a conferenţiat marţi la 

Biblioteca Judeţeană „Octavian 

Goga” din Cluj-Napoca, vorbind 

elevilor prezenţi despre „Familie 

şi familii. Cum ne trăim viaţa în 

şi prin vieţile altora”, în contex-

tul provocărilor lumii de astăzi. 

Conferinţa se înscrie într-un ciclu 

de activităţi dedicate familiei, des-

făşurate în perioada 8-14 februa-

rie, la Biblioteca Judeţeană.

Conferinţa s-a dovedit a fi , 

după cum a precizat Radu Pre-

da, „o abordare mai largă a mo-

dului în care omul de astăzi se 

plasează în mijlocul unor co-

munităţi mai mici sau mai mari 

şi va încerca să arate că în toa-

te aceste forme de socializare 

şi de relaţionare este foarte im-

portant să păstrăm un sens pro-

fund al familiarităţii, adică a 

faptului că suntem responsabili 

în raportul cu ceilalţi, că dăru-

im şi, mai cu seamă, primim 

multă iubire, chiar dacă din gra-

bă sau din superfi cialitate nu 

conştientizăm acest lucru”.

Teologul a prezentat câteva 

condiţii necesare pentru o armo-

nie între membrii unei familii şi 

ai societăţii: „Seriozitatea şi sănă-

tatea unei naţiuni depinde în pri-

mul şi primul rând de familia de 

acasă, de sensul unde confl ictele 

între generaţii sunt constructive 

dar unde pericolele sunt pe mă-

sură. La nivel social este impor-

tant să redescoperim coerenţa pe 

care o presupune raporturile din-

tre noi. Să avem o cultură a dia-

logului, a argumentelor, să fi m 

dispuşi să ne schimbăm opinia 

atunci când argumentele în favoa-

rea unei idei sunt mai puternice 

decât argumentele noastre pro-

prii. Şi în fi ne legat de familia mai 

largă cultural-spirituală, să culti-

văm acest patrimoniu imaterial, 

care este însă esenţial şi fără de 

care familia ca atare nu poate exis-

ta, nu poate să se coaguleze, nu 

poate avea o comunicare şi cu 

atât mai puţin o comuniune, ca-

re este limba, Iar la nivel de va-

lori, trebuie să combatem corup-

ţia, inclusiv acolo unde am avea 

tendinţa să credem că nu este un 

act de corupţie, cum ar fi  inclu-

siv acela de a folosi metoda «co-

py and paste» aplicată tuturor mo-

mentelor noastre cotidiene”.

La fi nalul conferinţei a răspuns 

întrebărilor tinerilor legate de con-

fl ictul dintre generaţii, viitorul co-

pilului în familiile destrămate şi 

relaţiile de cuplu.

Radu Preda este în prezent 

lector universitar al Facultăţii de 

Teologie Ortodoxă din Cluj-Na-

poca şi director fondator al Insti-

tului Român de Studii Interorto-

doxe, Interconfesionale şi Inter-

religioase înfi inţat în anul 2005. 

A mai conferenţiat la Institutul 

Catolic din Paris, la Universita-

tea din Viena şi la Şcoala de va-

ră a Universităţii din Florenţa, 

precum şi la Universitatea “Leib-

niz” din Hanovra.

Conferinţa teologului Radu Preda 
despre „Familie şi familii”

Credincioşii din Arhiepisco-

pia Clujului sunt alături de si-

nistraţii din Moldova. În doar o 

zi, în protopopiatele Bistriţa, Be-

clean şi Dej, oamenii au adunat 

peste 16 tone de alimente, care 

au fost trimise astăzi spre zone-

le afectate de căderile masive de 

zăpadă din ultima perioadă.

Înaltpreasfi ntitul Arhiepiscop 

şi Mitropolit Andrei a apreciat 

dărnicia credincioşilor: „Am 

apreciat, am binecuvântat şi-am 

încurajat gestul de solidaritate 

creştină pe care Biserica şi Ar-

mata, începând din Protopopi-

atul Bistriţa şi apoi extinzân-

du-se şi în Protopopiatul Be-

clean şi în Protopopiatul Dej, 

l-au dat acum, când mulţi con-

fraţi de-ai noştri, din sudul ţă-

rii, în special din Judeţul Bu-

zău şi din Judeţul Vrancea, se 

confruntă cu necazurile, cu gre-

utăţile. Au fost adunate 16 to-

ne de bunuri. S-a implicat pă-

rintele protopop Alexdandru Vi-

dican, domnul general Grecu, 

comandantul Garnizoanei din 

Bistriţa, părintele protopop Zim-

veliu din Beclean, Armata din 

Dej, ajutaţi de foarte, foarte mul-

ţi credincioşi. Dumnezeu să le 

răsplătească dărnicia, mărini-

mia şi în acelaşi timp să fi e 

exemplu şi pentru alte comuni-

tăţi creştine care pot sări în aju-

torul celor sinistraţi”.

Din Bistriţa-Năsăud au mai 

plecat spre zonele sinistrate ca-

mioanele Prefecturii, încărcate 

cu 4 tone de alimente, 15 tone 

de lemne de foc şi 22 de tone 

de brichete de rumeguş.

Tot astăzi, Asociaţia Tăşulea-

sa Social a trimis 4 tone de ali-

mente şi articole de igienă, iar 

Armata a colectat 12 tone de ali-

mente, în unităţile sale militare 

din Bistriţa-Năsăud şi Cluj.

Credincioşii din Protopopia-

tul Bistriţa au adunat peste 10 

tone de alimente, care au fost 

trimise spre zonele afectate, a 

declarat părintele protopop Ale-

xandru Vidican: „Cu binecu-

vântarea Înaltpreasfi nţitului Ar-

hiepiscop şi Mitropolit Andrei, 

Duminică am făcut apel credin-

cioşilor din Municipiul Bistriţa 

şi credincioşilor de pe Valea Bâr-

găului, să fi m alături în regim 

de urgenţă, de fraţii noştri noş-

tri din sudul ţării. Începând de 

la Vecernia de Duminică seara, 

până la Vecernia de luni seara, 

toate parohiile ortodoxe din Mu-

nicipiul Bistriţa şi de pe Valea 

Bârgăului au colectat alimente 

neperisabile, care au totalizat 

aproximativ 10 tone, care au 

constat din ulei, făină, conser-

ve foarte multe, chiar îmbrăcă-

minte de iarnă. Aseară le-am 

colectat de la fi ecare biserică 

cu Armata împreună, cu maşi-

nile Armatei, şi astăzi de dimi-

neaţă au plecat spre Aeropor-

tul Militar Câmpia Turzii şi, pe 

calea aerului, spre credincioşii 

din Vrancea”.

Ajutoare pentru sinistraţii 
din Moldova

† Mitropolitul Bartolomeu 
ANANIA

Marele praznic al Învierii 

Domnului este precedat de Săp-

tămâna Patimilor, pentru că o 

Duminică a Paştilor nu este po-

sibilă dacă nu este precedată 

de Vinerea Durerii. Aceasta a 

fost legea de fi er pe care a sta-

bilit-o Dumnezeu şi Fiul Său, 

în acord de voinţă cu Părintele 

Său ceresc, pentru că o suferin-

ţă născută din păcat, cum a fost 

aceea a lui Adam, nu se răs-

cumpără decât printr-o altă su-

ferinţă născută din iubire, cum 

a fost aceea a lui Iisus Hristos. 

De aceea, dacă vrem să-L ur-

măm cu adevărat pe Domnul 

Iisus, va trebui să ne obişnuim 

şi să ne pregătim sufl eteşte pen-

tru o asemenea întâmpinare.

Cântările Învierii ne vorbesc 

despre o anumită stare a spiri-

tului, pentru ca noi să cântăm 

cu adevărat bucuria Învierii. Iar 

această primenire a spiritului 

se face printr-o pregătire, prin-

tr-o ,,grădinărie” a sufl etului, 

pe care noi o realizăm îndeo-

sebi în timpul Postului Mare, 

aşa cum orice gospodar de la 

ţară, primăvara, îşi deretică cur-

tea, grădina, curăţă pomii de 

uscături şi pregăteşte pământul 

pentru saduri şi răsaduri. Pos-

tul, în sine, nu este un scop, ci 

este un mijloc, este o terapie şi 

se aplică în funcţie de recoman-

dările duhovnicului şi de trebu-

inţele sufl eteşti ale creştinului.

În continuare voi încerca să 

vă spun, în spaţiul acestei scur-

te meditaţii, câteva cuvinte des-

pre unul din remediile, din lea-

curile la care putem recurge pen-

tru a ne pregăti să primim Săp-

tămâna Patimilor şi Duminica 

Învierii. Am să vă spun câteva 

cuvinte despre singurătate.

Dumnezeu nu l-a făcut pe 

om spre a fi  singur, spre a ex-

prima singurătatea, exceptând-o 

pe cea voluntară, chibzuită, asu-

mată, a călugărilor, şi care nu 

este de fapt o singurătate, pen-

tru că un călugăr prin rugăciu-

ne rămâne tot timpul în comu-

niune cu credincioşii din Bise-

rica sa. Noi ştim că Domnul 

Hristos, în tot timpul activităţii 

Sale publice de trei ani şi jumă-

tate, a dus o viaţă socială. Şi-a 

făcut ucenici, întâi pe cei 12 

Apostoli şi apoi pe cei 70 de ca-

re nu se despărţea aproape ni-

ciodată. S-a strămutat din Na-

zaretul Galileii în oraşul Caper-

naum, pe malul Mării Tiberia-

dei, locuind într-o casă, în mij-

locul oamenilor. Mergea prin 

mulţimi şi cu mulţimile după 

El, era urmat de acestea şi ştim, 

din câteva împrejurări, că aceas-

tă însoţire devenea uneori in-

comodă.

Şi iată câteva exemple.

La un moment dat, o femeie 

bolnavă s-a atins de poala hai-

nei Lui ca să se vindece şi El a 

întrebat: ,,Cine este cel ce s'a 

atins de Mine?” (Lc 8, 45) Iar 

ucenicii, poate că râzând, da ori-

cum nedumeriţi de întrebare I-au 

răspuns „Învăţătorule, mulţimi-

le Te îmbulzesc şi Te strâmtorea-

ză şi Tu zici: Cine s'a atins de 

Mine?...” (Lc 8, 45) Iar altă da-

tă, pe când şedea în casa din Ca-

pernaum, au venit doi oameni 

aducând cu targa un slăbănog, 

un paralitic pe care Iisus să-l vin-

dece şi, pentru faptul că nu au 

putut pătrunde în casă din cau-

za mulţimii, au trebuit să spar-

gă acoperişul casei şi să lase tar-

ga în mijlocul casei pentru ca 

bolnavul să ajungă aşa în faţa 

Domnului (Mt 9, 1-7). Aşadar, 

Mântuitorul trăia o foarte inten-

să viaţă socială, în mijlocul mul-

ţimilor şi cu mulţimile după El, 

care-L solicitau, care-L urmau, 

care-L ascultau şi care aşteptau 

ca bolnavii lor să fi e vindecaţi.

Dar, din când în când, Mân-

tuitorul Hristos se însingura şi 

îşi lăsa ucenicii, lucru pe care 

îl ştim tot din Sfi ntele Evanghe-

lii. De pildă, după ce a săturat 

mulţimile fl ămânde prin minu-

nea înmulţirii pâinilor, şi-a lă-

sat ucenicii, silindu-i să se ur-

ce în corabie şi să treacă sin-

guri de partea cealaltă a mării, 

iar El s-a urcat în munte să se 

roage. Această singurătate a ru-

găciunii o căuta fi e după un 

moment foarte important din 

activitatea Lui, fi e înainte de 

acel moment. Simţea nevoia, 

ca om, să se însingureze de oa-

meni, de mulţimi, de tumultul 

lor, de grijile lor şi să rămână 

cu Sine Însuşi, dar nu într-o sin-

gurătate desăvârşită. Pentru că 

El mergea noaptea în munte 

pentru ca să se roage, să stea 

de vorbă mai pe-ndelete cu Pă-

rintele Său, să comunice între 

Ei. Aşadar, într-un fel, era o sin-

gurătate, dar nu una deplină, 

aşa după cum, mai târziu, Înăl-

ţarea la cer a fost o despărţire 

de ucenici, iar pe de altă parte 

nu a fost o despărţire, pentru 

că El a rămas împreună cu ei 

şi împreună cu întreaga omeni-

re. Aşadar, singurătatea Lui era 

un prilej de a comunica, de a 

dialoga prin rugăciune cu Pă-

rintele Său, de care ipostatic nu 

se despărţise niciodată, dar cu 

care trebuia să fi e, din când în 

când, într-o legătură foarte apro-

piată şi foarte intimă.

Acestea au fost momentele 

de singurătate pe care Domnul 

şi le impunea, dar a existat în-

să în viaţa Lui şi o altă singu-

rătate pe care I-au impus-o al-

ţii, şi anume, aceea din timpul 

Patimilor. Gândiţi-vă, cu puţin 

înainte de aceasta, la câte făgă-

duinţe şi declaraţii de solidari-

tate Îi făceau ucenicii, când El 

i-a anunţat că în Ierusalim va 

fi  prins şi arestat de către căr-

turari şi farisei, care-L vor bat-

jocori şi-L vor scuipa, şi-L vor 

osândi, şi-l vor omorî, iar a tre-

ia zi va învia. În acest context, 

(ascultaţi bine!) doi dintre apos-

tolii Săi cei mai apropiaţi, Ia-

cob şi Ioan, Îi cereau ca întru 

Împărăţia Sa să fi e unul de-a 

dreapta şi altul de-a stânga, ară-

tându-ne grijile lumeşti, abso-

lut lumeşti şi mentalităţile ome-

neşti, de parvenire, în preajma 

Patimilor. Şi dacă apostolii I-au 

făgăduit că vor bea paharul pe 

care-L va bea Iisus şi se vor bo-

teza cu botezul cu care El se va 

boteza, se refereau la Patimi. Şi 

într-adevăr au făcut-o, dar mai 

târziu, la sfârşitul vieţii lor când 

au murit cu moarte de martiri. 

Dar atunci, la numai câteva zi-

le, n-au făcut-o. Fiind în Grădi-

na Ghetsimani noaptea, de în-

dată ce a apărut Iuda cu osta-

şii, Petru a făcut un prim şi un 

ultim gest de a-L apăra pe Ii-

sus. Apostolii văzând că aceia 

Îl arestează şi-I leagă mâinile, 

s-au înspăimântat toţi, inclusiv 

Petru, şi au fugit din grădină şi 

L-au părăsit, lăsându-l singur.

Iubiţii mei, dacă ne gândim 

mai adânc la Patimile Mântui-

torului s-ar putea să simţim 

această strângere de inimă că, 

nu atât suferinţele ne înfi oară, 

cât singurătatea în care El a în-

durat aceste suferinţe. Suferin-

ţa cea mai ascuţită, dar nemăr-

turisită, a lui Iisus a fost singu-

rătatea, de vreme ce, îndată ce 

a fost arestat în grădina Ghetsi-

mani, apostolii, ca nişte oameni, 

s’au înspăimântat, au fost cu-

prinşi de laşitate, au fugit în în-

tunericul nopţii lăsându-L sin-

gur. Jignirile, şi scuipările, şi bat-

jocurile, şi drumul Crucii, şi răs-

tignirea în sine, toate au fost 

cumplite. Dar întotdeauna m-a 

cutremurat singurătatea Lui. Nu 

a avut pe nici unul dintre uce-

nicii Săi alături sau în apropie-

re, în afară de sfi ntele femei, 

atunci când mulţimea striga tur-

bată către Pilat: ,,Ia-L, ia-L, răs-

tigneşte-L” (Mt 27, 22-23; Mc 

15, 11-14; Lc 23, 21-23; In 19, 

15) şi atunci când ostaşii, pe ju-

mătate beţi, îşi băteau joc de El, 

Îl scuipau şi-L biciuiau. Singur 

a trebuit să-Şi ducă Crucea şi 

atunci când S-a poticnit sub ea, 

ostaşii l-au pus pe Simon din Ci-

rene să I-o ducă până la capăt. 

Singur a fost şi pe Cruce, atât 

de singur încât, omeneşte vor-

bind, omul din El a simţit că pâ-

nă şi Părintele Său Îl părăsise, 

ceea ce L-a făcut, în chinurile 

mari, să Îşi aducă aminte de un 

verset al psalmistului David: 

,,Dumnezeul Meu, Dumnezeul 

Meu, de ce M-ai părăsit?” (Mt 

27, 46) Şi totuşi, Dumnezeului 

Său şi Părintelui Său îi încredin-

ţa în clipa morţii duhul.

Iată, deci, două feluri de sin-

gurătate: una pe care El şi-a 

asumat-o şi care era binefăcă-

toare, creatoare, liniştitoare, şi 

o alta pe care oamenii I-au im-

pus-o şi care a avut un profund 

caracter dramatic.

Iubiţii mei, când veţi ascul-

ta Evangheliile Deniilor, gân-

diţi-vă şi la ce v-am spus eu în 

această meditaţie, gândiţi-vă nu 

numai la chinurile lui Iisus, gân-

diţi-vă şi la singurătatea Lui, 

care ne rămâne supremul nos-

tru model.

Există şi în viaţa noastră o 

singurătate, pe care oamenii 

ne-o impun şi pe care o supor-

tăm foarte, foarte greu. Dar poa-

te exista o singurătate pe care, 

asemenea lui Iisus, ne-o putem 

asuma?

Singurătatea şi neliniştea mântuitoare (1)
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. M. Mc. Teodor Tiron; 
Sf. Mariamna; Sf. Împăraţi 
Marcian și Pulheria

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Teodor Tiron

Horoscop
BERBEC

S-ar putea ca o dispută cu o femeie 
mai în vârstă din familie să vă dea 
de gândit. N-ar strica să vă întrebaţi 
dacă aveţi o atitudine corectă faţă 
de cei din jur. Vă sfătuim să fi ţi mai 
prudent, ca să evitaţi un scandal sau 
o decepţie pe plan sentimental. 
Menajaţi-vă sănătatea!

TAUR
S-ar putea ca o întâlnire de afaceri 
să nu decurgă conform așteptări-
lor și să rămâneţi cu un gust 
amar. Nu vă descurajaţi! Pur și 
simplu, azi nu este o zi bună pen-
tru afaceri. Aveţi șanse să petreceţi 
momente plăcute alături de per-
soana iubită. Faceţi planuri în le-
gătură cu o călătorie la rude.

GEMENI
Chiar dacă aveţi multe probleme 
de rezolvat, vă sfătuim să vă rela-
xaţi. Dimineaţa aveţi de gând să 
cheltuiţi o sumă importantă. Fiţi 
prudent, nu este un moment favo-
rabil investiţiilor sau cheltuielilor 
mari! S-ar putea să faceţi cunoș-
tinţă cu o persoană deosebită, ca-
re vă determină să vă schimbaţi 
planurile de viitor.

RAC
Nu este momentul să începeţi noi 
activităţi. S-ar putea să nu găsiţi 
cele mai bune soluţii și să aveţi 
parte de o dezamăgire. Dimineaţa 
sunteţi cam visător și aveţi tendin-
ţa să neglijaţi probleme importan-
te. Ar fi  bine să vă faceţi un plan 
foarte strict.

LEU
S-ar putea ca cei din jur să nu vă 
aprecieze ideile la adevărata lor va-
loare, dar asta nu vă descurajează. 
Vă sfătuim să nu semnaţi acte ofi ci-
ale și să amânaţi planurile referitoa-
re la pornirea unei afaceri. În 
schimb, puteţi avea mari satisfacţii 
pe plan sentimental și în relaţiile cu 
persoanele mai tinere din familie.

FECIOARĂ
Evenimente neprevăzute vă deter-
mină să vă schimbaţi programul. 
S-ar putea să fi ţi nevoit să plecaţi 
într-o delegaţie, spre nemulţumi-
rea partenerului de viaţă. Vă reco-
mandăm să daţi dovadă de mult 
calm, pentru că numai astfel pu-
teţi evita o ceartă în familie.

BALANŢĂ
S-ar putea să nu intraţi nici azi în 
posesia unor bani pe care trebuia 
să îi primiţi zilele trecute. 
Amânarea unei călătorii planifi ca-
te mai demult vă poate afecta re-
laţiile sentimentale. Vă sfătuim să 
vă păstraţi calmul și să așteptaţi 
zile mai bune.

SCORPION
Sunteţi cu capul în nori și s-ar putea 
să pierdeţi din vedere probleme im-
portante. Vă recomandăm să nu în-
cepeţi proiecte noi, pentru că aveţi 
tendinţa să acţionaţi superfi cial și 
riscaţi să compromiteţi totul. Puteţi 
rezolva tot ce v-aţi propus, cu condi-
ţia să vă concentraţi asupra aspecte-
lor cu adevărat importante.

SĂGETĂTOR
S-ar putea să fi ţi indispus din cauza 
unui eșec în afaceri sau a unei discu-
ţii în contradictoriu cu un prieten. 
Relaţiile cu persoana iubită pot deve-
ni încordate dacă refuzaţi să mergeţi 
într-o vizită. Vă sfătuim să fi ţi mai di-
plomat în relaţiile cu cei apropiaţi. 
Încercaţi să vă relaxaţi mai mult!

CAPRICORN
Vă recomandăm să vă amânaţi vi-
zitele planifi cate pentru azi. S-ar 
prea putea să nu decurgă întoc-
mai cum aţi dori. Împreună cu 
partenerul de viaţă, puteţi să fa-
ceţi planuri în legătură cu locuinţa. 
După-amiază s-ar putea să câști-
gaţi o sumă importantă sau vi se 
propună o colaborare avantajoa-
să. Nu vă grăbiţi să luaţi o decizie!

VĂRSĂTOR
S-ar putea să aveţi o neînţelegere 
cu persoana iubită și să plecaţi în-
tr-o excursie cu prietenii. Nu exa-
geraţi pozând în victimă! Vă sfătu-
im să nu hotărâţi nimic astăzi în 
privinţa relaţiilor sentimentale, 
pentru că s-ar putea să regretaţi.

PEŞTI
Dimineaţa sunteţi dezamăgit de 
un partener de afaceri în care aţi 
avut mare încredere. Nu puneţi la 
sufl et! Sunteţi energic și aveţi 
mari șanse de reușită în tot ce fa-
ceţi împreună cu persoana iubită. 
Din cauza problemelor fi nanciare, 
s-ar putea să amânaţi o călătorie.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1951 – Octavian Belu, 

antrenor de gimnastică artistică

1954 – Rene Russo, 

actriță de fi lm

1963 – Michael Jordan, 

jucător de baschet american

1972 – Billie Joe Armstrong, 

solist Green Day

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Casa conspirativă 
(Safe House) 
V-J 14:00, 20:00, 23:00

Star WarS Ep.1 Ameninţarea 
fantomei 3D
V-J 17:00

Cinema ARTA
Cumplit  de fericită
V-J 14:30, 17:00, 19:30, 22:00

Cinema VICTORIA
Gianni și femeile
D, J 15:00, 20:00; 
S, M, J 17:30; L, Mi 15:00

Amador
V, D, L, Mi 17:30; S 15:00, 
20:00; M, J 15:00

Somnul de veci - L 20:00

Stigmatul Răului - M 20

Copiii Uraniului, Drumul 
Păsărilor - Mi 20

Cinema ODEON Polus

Jurământul (The Vow) 
(Avanpremieră)
V, Mi 21:15; S – D 19:45

Ghost Rider: Demonul razboi-
nic 3D (Ghost Rider : Spirit of 
Vengeance) (Premieră)
V- J 22:45

The Grey: La Limita 
Supravieţuirii (The Grey) 
(Premieră)
J 21:15

Ultimul corupt din Romania 
(Premieră)
V- J 19:00, 21:00

Casa conspirativă 
(Safe House) (Avanpremieră)
V– D 15:30, 17:45, 20:15, 
22:30; 
L – J 17:45, 20:15, 22:30

Sa fie război! (This Means 
War) (Avanpremieră)
V- J 17:30, 19: 30, 21:30

Face toţi banii 
(One for the Money)
V, L – J 16:30, 18:45, 20:45; S 
– D 14:30, 16:30, 18:45, 20:45

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island) (Premieră)
V, L – J 16:00, 18:00, 20:00; 

S – D 14:00, 16:00, 18:00, 20:00

Star WarS Episodul 1 3D (Star 
Wars Episode 1 The Phantom 
Menace) (Premieră)
V, L – J 16:45, 19:15, 21:45; 
S – D 14:15, 16:45, 19:15, 21:45

Descendenţii 
(The Descendants)
V– D 16:50

Un spion care ştia prea multe 
(Tinker, Tailor, Soldier, Spy)
V, L – J 18:30; S – D 17:15

Haywire (Haywire) – digital
V- J 16:15, 20:30

Ziua trădătorilor – digital 
(The Ides of March)
V, Mi- J : 15:45; S – D 14:45; 
L, M: 15:45, 21:15

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo)
V 15:15; S – D 13:30, 15:15

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge) (Premieră)
V- J 18:15, 22:15

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld Awakening 3D)
V- J 22:00

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 13:15

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D dubbed)
S – D 15:00; L – J 16:50

Cinema City Iulius Mall
Sa fie război! 
(This Means War) (Premieră)
V, L – J 14:30, 16:30, 18:30, 
20:40, 22:50; 
S – D 12:30, 14:30, 16:30, 
18:30, 20:40, 22:50

Ultimul corupt din Romania 
(Premieră)
V, L – Mi 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30, 21:40; 
S – D 11:20, 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 21:40; J 13:30, 
15:30, 17:30, 19:40, 22:00

Casa conspirativă 
(Safe House) (Premieră)
V – D, Mi 13:10, 17:30, 20:20, 
22:40; L – Ma, J 13:10, 18:00, 
20:20, 22:40

O săptămână cu Marilyn 
(My week with Marilyn) 
(Premieră)

V, L – Mi 13:00, 15:10, 17:10, 
19:20, 21:30; 
S – D 11:00, 13:00, 15:10, 
17:10, 19:20, 21:30; J 13:00, 
15:10, 17:10, 19:20, 21:20

Jurământul (The Vow) 
(Premieră)
V – D, Mi 18:10

Artistul (The Artist) (Premieră)
Ma – Mi 21:30; J 21:10

Ghost Rider: Demonul razboi-
nic 3D (Ghost Rider : Spirit of 
Vengeance) (Premieră)
V – D, Mi 22:10

The Grey: La Limită (The Grey) 
(Premieră)
J 19:30, 21:30

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D dubbed)
S – D 11:20; L – Ma, J 15:40

Jack şi Jill (Jack and Jill)
V – D, Mi 15:50; 
L – Ma, J 13:40, 17:40

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:50; L – Ma, J 13:10

Papuşile Muppets – digital 
subtitrat (The Muppets)
S – D 11:00

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld Awakening 3D)
V – D, Mi 17:50, 19:40; 
L 19:40, 21:30; Ma 19:40

J. Edgar (J. Edgar)
V – L 13:50; Ma 13:30

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo)
V, L 16:30; S – D 11:20, 16:30; 
Ma – Mi 16:10; J 15:50

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge)
V – D, Mi – J 21:40; L 22:10; 
Ma 21:30

Ziua trădătorilor – digital 
(The Ides of March)
V – D, Mi 13:40; L – Ma, J 17:40

Haywire (Haywire) – digital
V – J 13:50, 22:10

Un spion care ştia prea multe 
(Tinker, Tailor, Soldier, Spy) 
(Premieră)
V – J 15:30

Descendenţii 
(The Descendants) (Premieră)
V – D, Mi 15:10, 19:50; 
L – Ma, J 15:20, 19:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Cumpăr apartament cu 2 
camere, nefinisat, cu „prima 
Casă”. Exclus Floreşti, Some-
şeni, Baci, Dâmbul Rotund. 
Sunaţi la tel. 0741-244133. 
(12.12)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireşilor şi Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloace-
le de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (4.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu cen-
tral în supr. de 65 mp con-
struit, compus din o cameră 
cu intrare din curte, baie, 
bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (4.20)

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, în satul Săliş-
tea Nouă, com. Baciuracordat 
la reţeaua de apă, curent elec-
tric şi gaz, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (3.9)

¤ P.F. cumpăr terenuri agricole 
în jud. Cluj, sau judeţele limi-
trofe.Sunaţi la tel. 
0740-876853. (3.9)

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, situat în sat 
Săliştea Nouă, comuna Baciu, 
apă, curent şi gaz în apropiere, 
preţ 5 euro/mp. Inf. la tel. 
0264-444280. (4.9)

¤ Vând teren în supr. de 5820 
mp, front la stradă 35 m, str. 
Lombului, lângă dezmembrări 
auto, toate utilităţile, preţ 55 
euro/mp. Inf. la tel. 
0744-653097. (4.9)

¤ Vând teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele case, 
la intare în satul Valea Fînaţelor, 
front la drum 90 m, teren com-
pact, acces de pe str. Oaşului, 
prin livadă, preţ 14 euro/mp. Tel. 
0744-653097. (4.14)

ÎNCHIRIERI

SPAŢII

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe ter-
men lung, bun pentru depozit 
sau garaj, disponibil din data de 
19.12.2011. Preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0741-028813. (4.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. Gri-
gorescu, lângă Institutul de Chi-
mie. Inf. la tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (4.9)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 
mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. Inf. 
la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.

¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
reşti (porţi, uşi, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (4.9)

¤ Confecţionez şi vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii şi adulţi (fete). Inf. 
la tel. 0749-474636. (4.7)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine fri-
gorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (17.20)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând convenabil remorcă au-
to de 750 kg, fără acte, cu ar-
curi lamelare şi butuci pe rul-
menţi conici. Inf. la tel. 
0743-330440. (3.9)

¤ Vând „WV 8+1“, persoane, an 
fabr. 2002, culoare albă, bine în-
treţinut, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0745-287639. (4.9)

Vând FORD ESCORT 1,8, 
an 1998, break, alb, 

pentru piese de schimb, 
preţ 700 euro.

Rog şi ofer seriozitate.

Tel. 0752-397.165. (4.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop IBM T41, insta-
lat programul Windows, anti-
virus, preţ 750 RON. Relaţii la 
tel. 0745-569336. (4.9)

ELECTRO

¤ Cumpăr pick-up sau doză cu ac, 
pentru pick-up „Nap”. Inf. la tel. 
0747-133391. (3.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 şi 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (4.14)

¤ Vând aparate foto „Zorky5“, 
„Praktika“, nou; „Smena Fed 4“ 
şi „Kodac Easy Share C503“, nou. 
Inf. la tel. 0745-701709. (7.9)

UZ CASNIC

¤ Vând butelie aragaz de 40 l, 
sovietică, cu reductor montat 
pe ea, foarte puţin folosită. Inf. 
la tel. 0743-330440. (3.9)

¤ Vând maşină de cusut elec-
trică „Ceika“, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, seara. (4.9)

¤ Vând maşină de cusut elec-
trică „Nicoleta“, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (4.9)

¤ Vând maşină de tricotat 
marca „Brother“, cu un pat, 
nou, preţ la aprecierea cumpă-
rătorului. Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (4.9)

MEDICALE

¤ Vând URGENT „Arava“ de 20 
mg, pentru tratarea reumatis-
mului (poliartrită, artrită psori-
azică). Preţ negociabil. Tel. 
0748-786913. (4.9)

¤ Vând „Relaxaton“, pentru 
masaj, nou, elctropunctor, 
nou, foarte bun pentru trata-
mente reumatice. Preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (4.9)

MOBILIER

¤ Vând colţar de bucătărie 
(masă + 2 băncuţe din burete) 
+ 2 fotolii pe rotile. Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (4.9)

¤ Vând: pat de 1 persoană, cu 
saltea; birou pentru student, 
cu scaun ergo; dulap cu două 
uşi; ladă pentru haine cu serta-
re mari şi mici; cuier pom. Toa-
te la preţuri negociabile. Inf. la 
tel. 0740-119939. (4.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale şi ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (4.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună şi două geamuri 
de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (4.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uşi. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (4.9)

NOTIFICARE

Subscrisa „RTZ & Partners“ SPRL, în calitate de administrator 
judiciar al S.C. LS Invest S.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Albini, nr. 77, jud. Cluj, având CUI 16450346, fi ind înregis-
trată în Registrul Comerţului Cluj sub nr. J12/1939/2004, 
prin Încheierea Civilă pronunţată în data de 19.01.2012, în 
dosarul cu numărul 4858/1285/2011, în baza art. 61 şi ur-
mător din Legea nr. 85/2006, notifi că intrarea debitoarei în 
procedura generală a insolvenţei. Creditorii debitoarei S.C. 
LS Invest S.R.L., trebuie să procedeze la înscrierea la masa 
credală prin depunerea cererii de admitere a creanţei în con-
diţiile următoare: (1) termenul limită de înregistrare a decla-
raţiilor de creanţă este 05 martie 2012, (2) termenul limită 
de verifi care a creanţelor, întocmirea, afi şarea şi comunica-
rea tabelului preliminar al creanţelor este de 21.03.2012, 
(3) termenul pentru depunerea contestaţiilor cu privire la 
creanţele si drepturile de preferinţă trecute de administrato-
rul judiciar în tabelul preliminar este de 5 zile de la publica-
rea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului (4) 
termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii formu-
late împotriva tabelului preliminar al creanţelor şi pentru afi -
şarea tabelului defi nitiv este 05 aprilie 2012.

ANUNŢ PUBLIC

UNIVERSITATEA BABEŞ-BOLYAI, titular al proiectului „REABI-
LITARE CAMPUS-FACULTATEA DE EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT 
DIN CADRUL UNIVERSITĂŢII BABEŞ-BOLYAI – REABILITAREA ŞI 
MODERNIZAREA TERENURILOR DE SPORT, REABILITAREA CĂI-
LOR DE ACCES, REABILITAREA REŢELELOR DE ALIMENTARE CU 
APĂ ŞI CANALIZARE, REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA SISTE-
MULUI DE ILUMINAT PERIMETRAL“ anunţă publicul interesat 
asupra luarii deciziei etapei de încadrare de către A.R.P.M. 
Cluj-Napoca de a nu solicita efectuarea evaluării impactului 
asupra mediului în cadrul procedurilor de evaluare a imapc-
tului asupra mediului şi continuarea procedurii privind emite-
rea aprobării de dezvoltare pentru proiectul „REABILITARE 
CAMPUS-FACULTATEA DE EDUCAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT DIN CA-
DRUL UNIVERSITĂŢII BABES-BOLYAI – REABILITAREA ŞI MO-
DERNIZAREA TERENURILOR DE SPORT, REABILITAREA CĂILOR 
DE ACCES, REABILITAREA REŢELELOR DE ALIMENTARE CU APĂ 
ŞI CANALIZARE, REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA SISTEMU-
LUI DE ILUMINAT PERIMETRAL“ propus a fi  amplasat în 
Cluj-Napoca, Parcul Iuliu Haţieganu.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamen-
tează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pentru 
Protecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 99, în 
zilele de luni-joi între orele 8.30-16.30, şi vineri între orele 
8.30-14.00, precum şi la următoarea adresa de internet: 
http://arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

DIVERSE

¤ Vând sârmă zincată de 0,6 
mm, suporţi metalici reciclabili, 
pentru suspendarea maşinii, pal-
ton din piele de viţel, mărimea 
52-54, elegant, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0264-552200 sau 
0756-506587. (4.9)

¤ Vând două costume bărbăteşti, 
nr. 52-54, stare foarte bună, preţ 
150 RON. Inf. la tel. 
0264-591965. (4.9)

¤ Vând ceasuri bărbăteşti de mâ-
nă „Doxa“, „Atlantic“ „Pobeda“, 
„Raketa“,, „Poljot“ „casio“ şi co-
lecţie de 7 ceasuri de buzunar, 
noi, cu lanţ „Heritaje”. Inf. la tel. 
0745-701709. (7.9)

¤ Vând armă cu aer comprimată 
„Slavia 4,5“, pistol „Walter 4,5“, 
pistol „Rohm“, cu gaze de 9 mm 
şi „Clasor cu timbre. Tel. 0745-
701709. (3.9)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămaşă alb-ne-
gru şi bluză pentru fete alb-ro-
şu. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (14.14)

CITAŢII

¤ Numiţii Rusz Tivadar a lui Ga-
bor şi soţia Felecan Szabina; 
Bruchenthal Todor a Nastasiei, 
în calitate de pârâţi în dosarul 
nr. 1156/211/2008 al Judecă-
toriei Cluj-Napoca, sunt chemaţi 
în data de 8.02.2012 la această 
instanţă, ora 8,oo, sala 165, în 
proces de prestaţie tabulară.

¤ Numiţii Marc Samoila lui Mo-
ise şi soţia născ. Balc Florica lui 
Buduhet, Neag Maria sunt citaţi 
la Judecătoria Huedin, dosar 
1771/242/2011, în data de 
21.02.2012.

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. BRIAPOM S.R.L. anunţă 
publicul interest asupra depu-
nerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru pro-
iectul „AMENAJAREA TERENU-
LUI ŞI INFIINŢAREA UNEI PLAN-
TAŢII POMICOLE ÎN LOCALITA-
TEA CLUJ-NAPOCA“, propus a fi  
amplasat în Extravilanul locali-
tăţii Cluj-Napoca, Dealul Stelu-
ţa, jud. Cluj. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi  consulta-
te la sediul Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţi-
lor, nr. 99 şi la sediul S.C BRIA-
POM S.R.L., str. Odobeşti, nr. 
53 (Ferma nr.2 Pomicola „Ste-
luţa”), loc.Cluj-Napoca, în zilele 
de luni-joi, între orele 
08.30-16.30, şi vineri 
8.30-13.00. Observaţiile publi-
cului se primesc zilnic la sediul 
Agenţiei Regionale pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca. 
(1.1)

¤ S.C. FERMA STELUŢA S.R.L. 
anunţă publicul interest asupra 
depunerii solicitării de emitere 
a acordului de mediu pentru 
proiectul „ÎNFIINŢARE PLANTA-
ŢIE POMICOLĂ ÎN LOCALITATEA 
CLUJ-NAPOCA“, propus a fi  am-
plasat în Extravilanul localităţii 
Cluj-Napoca, Dealul Steluţa, 
jud. Cluj. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi  consulta-
te la sediul Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţi-
lor, nr. 99 şi la sediul S.C FER-
MA STELUŢA S.R.L., str. Odo-
beşti, nr. 53, Cluj-Napoca, în zi-
lele de luni-joi, între orele 
08.30-16.30, şi vineri 
8.30-13.00. Observaţiile publi-
cului se primesc zilnic la sediul 
Agenţiei Regionale pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca. 
(1.1)

URBANISM

¤ KILIN JOZSEF anunţă publicul 
interesat de iniţierea Planului 
Urbanistic de Detaliu pentru 
obiectivul: „IMOBIL DE LOCUIT 
CU 3 APARTAMENTE P+1+M“, 
amplasat pe str. Fagului F.N., 
mun. Cluj Napoca. Consultarea 
publicului se poate face în ca-
drul primariei Cluj-Napoca, Ser-
viciul Urbanism, cam. 62. (1.1)

NOTIFICARE

Lichidator notifi că deschiderea procedurii falimentului în formă sim-
plifi cată conform sentinţelor Tribunalului Specializat Cluj la:

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)

DENUMIRE Sentinţa 
comercială Dosar Nr. Registrul 

Comerţului C.U.I.

S.C. Nytro Invest 
S.R.L.

499/
07.02.2012

425/
1285/2012

J12/2189/2006 18802104

S.C. Mob Anel 
S.R.L.

481/
06.02.2012

427/
1285/2012

J12/3959/2005 18123898

S.C. Abacons 
S.R.L.

480/
06.02.2012

426/
1285/2012

J12/3339/2005 17961810

Termenul limită pentru depunerea cererilor de admitere a crean-
ţelor asupra averii debitoarei la data de: 27.03.2012. Termenul 
limită pentru verifi carea creanţelor, întocmirea, afi şarea şi comu-
nicarea tabelului preliminar al creanţelor la data de 06.04.2012. 
Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii şi pentru 
afi şarea tabelului defi nitiv al creanţelor la data de 20.04.2012. 
Termenul limită pentru pentru depunerea de către creditori a 
opoziţiilor la sentinţa de deschidere a procedurii pentru data de: 
10.04.2012. Termenul de soluţionare a opoziţiilor pentru data 
de: 20.04.2012. Tel. 0749-069136.
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VINERI, 17 FEBRUARIE

TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 30)

11:25 Garantat 100% 
(talk show) (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legenda cavalerului rătă-
citor și a frumoasei Rază de Lu-
nă (sud cor., 2009, f. s. avent., 
episodul 1) (reluare)

13:20 Legenda cavalerului rătă-
citor și a frumoasei Rază de Lu-
nă (sud cor., 2009, f. s. avent., 
episodul 2) (reluare)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 M.A.I. aproape de tine

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Tribuna partidelor parla-
mentare (emisiune informativă)

16:00 Parlamentul României 
(2008)

16:30 Arborii lumii

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 La vie en rose 
(2011, emisiune life style)

18:25 Legenda cavalerului rătă-
citor și a frumoasei Rază de Lu-
nă (sud cor., 2009, f. s. avent., 
episodul 3)

19:05 Legenda cavalerului rătă-
citor și a frumoasei Rază de Lu-
nă (sud cor., 2009, f. s. avent., 
episodul 4)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Teoria unei crime 
(sua, 2009, dramă)

22:45 Înșeală mă! 
(sua, 2008, f. rom.)

0:30 Sukiyaki Western Django 
(jap., 2007, west.)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Dragoste de tată 
(sua, 1974, polit.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Captivi în iad 
(sua, 2003, thrill. acţ.)

22:30 Lovitura decisivă 
(hongk., 1995, acţiune)

0:30 Captivi în iad
(sua, 2003, thrill. acţ.) (reluare)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Mania grandorii (fra. 
spa. it., 1971, com.) (reluare)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4180) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Zâmbete într o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

14:15 Șantaj în reţea 

(can. sua, 2008, dramă) 
(reluare)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4177)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Românii au talent 
(2012, emis. concurs)

22:45 Charlie Talisman (sua, 
2007, com. rom.)

0:45 Știrile Pro TV (reluare)

KANAL D

7:30 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.) 
(reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (reluare)

21:00 Cei 7 ani de acasă 
(2012, reality show)

22:30 Rude de sânge 
(sua, 1995, thrill.)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) 
(reluare)

1:30 Cei 7 ani de acasă 
(2012, reality show)

ACASĂ TV

8:00 Secrete din trecut (mex., 
2010, s. dramă) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Secrete din trecut (mex., 
2010, s. dramă) (reluare)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Sufl et vândut (mex., 
2011, s. dramă) (reluare)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna
(sua mex., 2010, s) (reluare)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut (mex., 
2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) 
(reluare)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

PRIMA TV

6:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

7:00 Totul despre mame (2012, 
emisiune life style)

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Casă, construcţie și de-
sign (divertisment)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie (rom., 2002, s, 
episodul 182)

12:30 În familie (rom., 2002, s, 
episodul 183)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008) (reluare)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 572)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 573)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Iubiri secrete (telenov., 
sezonul 2, episodul 45)

17:00 Trăsniţii (s. com.)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort
(2008, reality show)

20:30 Misiune: imposibilă 1 
(sua, 1996, acţiune)

22:30 Trăsniţii (s. com.)

23:45 Trădaţi în dragoste 
(reality show) Redifuzare

0:00 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 46)

SÂMBĂTĂ, 18 FEBRUARIE

TVR 1

7:00 Clubul desenelor animate

7:55 Zoom

8:10 Omul și timpul (live)

9:30 Bebe magia 
(2010, emisiune informativă)

10:00 Fii părinte, fi i deștept! 
(2011, emisiune informativă)

10:30 Profesorul trăsnit 
(emisiune informativă)

11:00 Ca la carte 
(magazin cult.)

11:30 e Forum (rep.)

12:00 Pro Patria

12:30 Europa mea

13:00 Aventura urbană 
(2011, emisiune informativă)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:30 Magazin UEFA 
Champions League

15:00 O dată n viaţă 
(divertisment) (reluare)

16:00 O dată n viaţă 
(divertisment) (reluare)

17:00 Ne vedem la TVR! 
(2007, talk show)

18:00 Ne vedem la TVR! 
(2007, talk show)

18:45 TeleEnciclopedia 
(1965, emisiune informativă)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Celălalt bărbat 
(sua engl., 2008, dramă)

22:45 Profesioniștii... 
(talk show)

23:45 Confesiuni dureroase 
(hongk., 2006, polit.)

1:40 Magazin UEFA Champions 
League (reluare)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Șarada 
(sua, 1963, com.)

11:45 În Premieră
(2011, emisiune informativă)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Intangibilul 
(sua, 2004, acţiune)

22:20 Un mascul extraterestru 
(sua, 2000, com. SF)

0:30 Intangibilul 
(sua, 2004, acţiune) (reluare)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV

10:00 Ce se întâmplă, doctore? 
(2007)

10:45 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, epi-
sodul 3) (reluare)

12:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, epi-
sodul 4) (reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Românii au talent 
(2012, emis. concurs) (reluare)

15:15 Stăpânul inelelor: 
Frăţia Inelului 
(nz. sua, 2001, s. avent. fant.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Anotimpul vrăjitoarei 
(sua, 2010, fantasy)

22:30 Răfuială în micul Tokyo 
(sua, 1991, acţiune)

0:00 Box: Vitali Klitschko 
Dereke Chisora

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:15 Gigli 
(sua, 2003, com. rom.)

10:30 B.D. intră în acţiune 
(rom., 1970, com.)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Cei 7 ani de acasă
(2012, reality show) (reluare)

15:00 Cancan TV 
(2011, divertisment)

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (reluare)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 Asta i România!
(2011, emisiune informativă)

20:30 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show)

22:30 Fără apărare 
(sua, 1996, dramă)

1:00 Gigli 
(sua, 2003, com. rom.) 
(reluare)

ACASĂ TV

8:00 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (reluare)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Doamne de poveste 
(rep.)

17:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Doamne de poveste 
(rep.) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Cu lumea n cap 
(2009, divertisment) (reluare)

7:30 Teleshopping (recl.)

8:00 Flavours, 3 bucătari 
(divertisment)

8:30 Academia lui Horia 
(2011, emis. culinară) (reluare)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Un zâmbet pe... 4 roţi 
(2012, emisiune informativă)

11:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life style)

11:30 Sport, dietă și o vedetă 
(2008)

12:00 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment)

12:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

13:30 Focus Monden 
(2009, divertisment) (reluare)

14:00 Culoarea magiei 
(engl., 2008, avent.)

16:00 Despărţirea 

(can. sud afr. engl., 2007, 
dramă)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Cum să scapi de un tip 
în 10 zile (sua ger., 2003, 
com. rom.)

22:30 Terminator 3: 
Supremaţia Roboţilor 
(sua ger. engl., 2003, acţiune)

0:30 Focus (reluare)
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TVR 1

7:00 Clubul desenelor animate

7:55 Zoom

8:10 Universul credinţei (live)

10:00 În grădina Danei 
(2011, emis. culinară)

10:35 Viaţa satului (magazin 
cult.) (live) Prima parte

11:50 Minutul de agricultură

12:00 Viaţa satului (magazin 
cult.) (live) Partea a doua

13:00 Presă și putere (live)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:30 12 mese

15:00 Universul Celibidache

15:35 Tezaur folcloric
(divertisment)

17:00 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (live)

19:00 Lozul cel mare (live)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Pe tărâmul femeilor 
(sua, 2007, dr. romantic.)

22:55 Garantat 100% 
(talk show)

23:55 Dănutz S.R.L. 
(divertisment) (reluare)

ANTENA 1

7:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

10:00 Jurnalul unei dădace 
(sua, 2007, com.)

12:00 Hercule (sua, 1995, s)

13:00 Observator (emisiune in-
formativă) (live)

13:30 Gabi Firea Show 
(2012, divertisment)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

16:30 SuperBingo Metropolis 
(2009, emis. concurs) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Furios și iute 
(sua ger., 2001, thrill. acţ.)

22:30 Păcatele tinereţii 
(sua, 1996, dramă) (18)

1:45 Micul gangster 
(fra. it., 1959, com., a n)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV

10:45 O mamă cu greutate 
(engl. sua, 2008, f. doc.)

12:00 Un tată cu greutate 
(engl. sua, 2008, f. doc.)

13:00 Știrile Pro TV

13:05 Intrigi parfumate 
(sua, 2008, com.)

15:00 Cine pe cine iubește 
(sua, 1996, com. rom.)

17:00 Luna de miere 
(sua, 2005, com.)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Film artistic

22:45 Răsărit de soare 
(sua, 1993, thrill. acţ.)

1:30 Film artistic (reluare)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 Pastila de râs Medicament 
fără efecte secundare 
(2011, divertisment) (reluare)

8:00 Teleshopping (recl.)

8:15 B.D. intră în acţiune 
(rom., 1970, com.) (reluare)

10:15 Nuntă cu surprize 
(2011, reality show) (reluare)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Găsește mi familia 
(2011, reality show) (reluare)

15:00 Cancan TV 
(2011, divertisment)

16:45 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs) (reluare)

17:45 Asta i România! (2011, 
emisiune informativă) (reluare)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

19:45 D Paparazzi 
(2010, emisiune life style)

20:30 Ochii din umbră 
(2010, reality show)

22:00 Supernova 1 
(sua, 2005, f. de cat.)

0:00 Ședinţa de spiritism 
(sua, 2006, horror)

ACASĂ TV

8:00 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Sufl et vândut (mex., 
2011, s. dramă) (reluare)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s) (reluare)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Doamne de poveste 
(rep.)

17:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Eva Luna 
(sua mex., 2010, s)

22:00 Lola (sua, 2011, s)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Doamne de poveste 
(rep.) (reluare)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

8:30 Pitici și tătici 
(2003, s. com.) Redifuzare

9:30 Casă, construcţie și design 
(divertisment)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Cu lumea n cap 
(2009, divertisment)

11:00 Levintza prezintă 
(divertisment)

11:30 Cunoaște, Visează, Iubeș-
te! (2011, emisiune life style)

12:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

13:30 Focus Monden 
(2009, divertisment) (reluare)

14:00 Mi s băiatul de la ţară 
(2011, reality show) (reluare)

16:00 Cum să scapi de un tip în 
10 zile (sua ger., 2003, com. 
rom.) (reluare)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Schimb de mame 
(reality show) Redifuzare

22:00 Școala de bune maniere 
(2010, reality show)

23:30 Cărări întortocheate 
(sua, 2004, dr. romantic.)
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